
LISTINO 
AUTOVETTURE

DEL 03/12/2024

DIREZIONE MARKETING PEUGEOT 

 

UFFICIO MARKETING PRODOTTO

All 2. Inforete 2024-278 del 02/12/2024 di cui è parte integrante



In nero listini da ristampare



All 2. Inforete 2024-278 del 02/12/2024 di cui è parte integrante

































l m

m/ -(1)
m/ -(1)

m m

l

l l l

(1) Versioni Termiche / Versioni Elettriche

l m



-/m(1)

l/ -(1)

m m m

l l l

m m m

m m m

m m

m m

m m

m

m

(1) Versioni Termiche / Versioni Elettriche

l m



l

m

l l l

m m m

m m m

m

m

m

l m

(1) Versioni Termiche / Versioni Elettriche





Dati tecnici in corso di omologazione



Dati tecnici in corso di omologazione



Dati tecnici in corso di omologazione

*Dati tecnici in corso di omologazione



Dati tecnici in corso di omologazione









All 2. Inforete 2024-278 del 02/12/2024 di cui è parte integrante































l m

m m

m m m

m m m

m m m

m m m

m m

m

m

m

m m m



l m

m

m

m

m



















https://store.peugeot.it/trim/configurable/2008-suv


308

Berlina e SW

Listino prezzi valido a partire dal 3 Dicembre 2024

Listino Prezzi, equipaggiamenti e 
caratteristiche tecniche

All 2. Inforete 2024-278 del 02/12/2024 di cui è parte integrante



Listino prezzi valido a partire 3 Dicembre 2024

• Pack Drive Assist
• Active Lane Departure Warning & Adaptive 

Cruise Control
• Climatizzatore automatico bi-zona
• Cerchi in lega da 16" AUCKLAND
• Freno di stazionamento elettrico
• Keyless start
• Sensori di parcheggio posteriori
• Touchscreen capacitivo da 10’’
• Wireless MirrorScreen (CarPlay, Android 

Auto)
• Peugeot i-Cockpit® con Head-up Digital 

Display 10''
• Fari anteriori LED
• Retrovisori esterni ripiegabili elettricamente 
• Volante in pelle

CARATTERISTICHE VERSIONE ELETTRICA

• Caricatore di Bordo trifase da 11 kW

• Visiopark (retrocamera 180°)
• Griglia frontale con inserti cromati
• High Beam Assist
• Cerchi in lega da 17’’ HALONG
• Vetri posteriori e lunotto oscurati
• Tergicristalli nero lucido
• Gonna posteriore nera lucida con 

decorazioni cromo

ALLURESTYLE
Style +

GAMMA
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• Keyless Access & Start
• Sensori di parcheggio anteriori
• Driver Sport Pack (no BEV)
• Paraurti anteriori e battitacco anteriori 

allargati
• Cerchi in lega da 18’’ KAMAKURA 
• Pedaliera e soglie porte in alluminio
• Proiettori Peugeot MATRIX Full LED 

Technology con livellamento automatico
• Servizi Peugeot Connect SOS & Assistance
• Connected Navigation con Peugeot 

Connect e i-Toggles virtuali personalizzabili
• Griglia anteriore nera con inserti cromo e 

prese d’aria nere
• Smart Multidrive: personalizzazione 

illuminazione abitacolo con luci LED

GT

Allure +



Listino prezzi valido a partire 3 Dicembre 2024

Équipements en plus d’Allure Pack

PREZZI – 308 BERLINA  Chiavi in mano 

NB. I PREZZI CHIAVI IN MANO INDICATI NEL LISTINO INCLUDONO LA MESSA SU STRADA, MA NON COMPRENDONO IL BOLLO SU CERTIFICATO DI CONFORMITA' E L'IMPOSTA PROVINCIALE DI TRASCRIZIONE (I.P.T.)  I CUI IMPORTI VENGONO ADDEBITATI SEPARATAMENTE.
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Cavalli Fiscali kW STYLE ALLURE GT

FULL ELECTRIC

Motore elettrico 156 cv (115 kW) 
Batteria 54 kWh

- 115 39.650 € 40.580 € 41.830 €

31.803,28 € 32.565,57 € 33.590,16 €

1PP5A5MZIFB02PE0 1PP5A5QZIFB0A0E0 1PP5A5UZIFB0A0E0

PLUG-IN HYBRID

HYBRID 180 e-EAT8 17 110 41.950 € 44.850 €

33.688,52 € 36.065,57 €

1PP5A5QR8AB0A0E0 1PP5A5UR8AB0A0E0

HYBRID

Hybrid 136 e-DCS6 14 100 32.170 € 34.570 € 37.270 €

25.672,13 € 27.639,34 € 29.852,46 €

1PP5A5LJHWB02PE0 1PP5A5PJHWB0A0E0 1PP5A5TJHWB0A0E0

DIESEL

BlueHDI 130 S&S EAT8 16 96 32.670 € 35.070 € 37.770 €

26.081,97 € 28.049,18 € 30.262,30 €

1PP5A5LP41B02PE0 1PP5A5PP41B0A0E0 1PP5A5TP41B0A0E0

Messa su strada 850 €



Listino prezzi valido a partire 3 Dicembre 2024

NB. I PREZZI CHIAVI IN MANO INDICATI NEL LISTINO INCLUDONO LA MESSA SU STRADA, MA NON COMPRENDONO IL BOLLO SU CERTIFICATO DI CONFORMITA' E L'IMPOSTA PROVINCIALE DI TRASCRIZIONE (I.P.T.)  I CUI IMPORTI VENGONO ADDEBITATI SEPARATAMENTE.
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PREZZI – 308 SW  Chiavi in mano 

Cavalli Fiscali kW STYLE ALLURE GT

FULL ELECTRIC

Motore elettrico 156 cv (115 kW) 
Batteria 54 kWh

40.650 € 41.580 € 44.340 €

32.622,95 € 33.385,25 € 35.647,54 €

1PP5C5MZIFB02PE0 1PP5C5QZIFB0A0E0 1PP5C5UZIFB0A0E0

PLUG-IN HYBRID

HYBRID 180 e-EAT8 17 110 42.950 € 45.850 €

34.508,20 € 36.885,25 €

1PP5C5QR8AB0A0E0 1PP5C5UR8AB0A0E0

HYBRID

Hybrid 136 e-DCS6 14 100 33.170 € 35.570 € 38.270 €

26.491,80 € 28.459,02 € 30.672,13 €

1PP5C5LJHWB02PE0 1PP5C5PJHWB0A0E0 1PP5C5TJHWB0A0E0

DIESEL

BlueHDI 130 S&S EAT8 16 96 33.670 € 36.070 € 38.770 €

26.901,64 € 28.868,85 € 31.081,97 €

1PP5C5LP41B02PE0 1PP5C5PP41B0A0E0 1PP5C5TP41B0A0E0

Messa su strada 850 €



Listino prezzi valido a partire 3 Dicembre 2024

SICUREZZA

▪ Airbag conducente e passeggero (con disattivazione a chiave), laterali doppi + a
tendina (due)

▪ Cinture di sicurezza a pretensione pirotecnica con limitatore di sforzo, con tre
punti di ancoraggio

▪ Indicatore perdita pressione pneumatici

▪ ABS, REF, AFU e ESP (include Hill Assist)

▪ Fissaggi ISOFIX seggiolino bambini (2 posteriori laterali)

▪ Freno di stazionamento elettrico

ASSISTENZA ALLA GUIDA (ADAS)

• Pack Drive Assist: Autonomous Emergency Braking System 3 (Camera + 
Radar) + Adaptive Cruise Control 30 (cambio manuale) / Stop & GO (cambio 
automatico) + Active Lane Departure Warning 

▪ Driver Attention Alert

▪ Traffic Sign Recognition

Immagine a scopo illustrativo

EQUIPAGGIAMENTI DI SERIE
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Listino prezzi valido a partire 3 Dicembre 2024

ASSISTENZA ALLA MANOVRA
• Sensori di parcheggio posteriori​

DESIGN ESTERNI
• Fascione posteriore nero lucido 

• Retrovisori posteriori nero lucido

COMFORT
• Appoggiagomiti centrale anteriore con vano portaoggetti

• Climatizzatore automatico bi-zona

• Accensione automatica proiettori, Follow Me Home automatico

• Sedili posteriori ribaltabili 2/3 - 1/3 (BL)

• Volante regolabile in altezza e profondità

• Selettore modalità di guida (ECO su cambio manuale - ECO/SPORT su cambio EAT8)

• Alzacristalli anteriori e posteriori elettrici antipizzicamento con comando sequenziale

• Quattro maniglie

• Retrovisori esterni regolabili e ripiegabili elettricamente, con indicatore di direzione a LED

EQUIPAGGIAMENTI DI SERIE
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Immagine a scopo illustrativo



Listino prezzi valido a partire 3 Dicembre 2024

INFOTAINMENT

• 2 prese USB-c anteriori

• Touchscreen centrale capacitivo da 10''

• Wireless Mirror Screen (Apple Carplay  / Android Auto )

• Presa 12V anteriore

SPECIFICHE 308 PLUG-IN HYBRID

• Caricatore OBC (On Board Charger) 3,7 kW monofase

• Cavo di ricarica T2  per presa domestica (8A, 1,8kW)

• Cavo di ricarica T2 Modo 3 Monofase 7,4 kW con custodia dedicata

• Capacità della batteria 12,4 kWh / Potenza batteria 100 kW

• Pre-riscaldamento/climatizzazione del veicolo a distanza (tramite APP 
myPeugeot e schermo centrale)

• Selettore modalità di guida (ECO/HYBRID/SPORT)

• PACK DRIVE ASSIST: Autonomous Emergency Braking System 3 (Camera + 
Radar) + Adaptive Cruise Control 30 (cambio manuale) / Stop & GO (cambio 
automatico)

SPECIFICHE E-308 BERLINA

• PACK DRIVE ASSIST: Autonomous Emergency Braking System 3 (Camera + 
Radar) + Adaptive Cruise Control 30 (cambio manuale) / Stop & GO (cambio 
automatico)

• Caricatore OBC (On Board Charger) trifase 11 kW

• Cavo di ricarica Modo 3 Trifase 22 kW

• Capacità batteria 54 kWh

• Cerchi in lega 18’’ 

• Monogramma E-308 sul portellone del bagagliaio

• Pre-condizionamento termico via MyPeugeot o schermo centrale

• Trip planner via MyPeugeot

▪ Adaptive Cruise Control

▪ Modalità di guida: Eco, Normale o Sport

• Volante riscaldato

EQUIPAGGIAMENTI DI SERIE
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Immagine a scopo illustrativo



Listino prezzi valido a partire 3 Dicembre 2024

Visuel 2

Visuel 3

STYLE

SICUREZZA
• Fari anteriori e luci diurne a LED

• Riconoscimento esteso dell asegnaletica stradale assente

ASSISTENZA ALLA GUIDA E ALLA MANOVRA
• Regolatore e limitatore di velocità programmabile

• Pack Drive Assist: Autonomous Emergency Braking System 3 (Camera + Radar) + 
Adaptive Cruise Control 30 (cambio manuale) / Stop & GO (cambio automatico)

 DESIGN ESTERNI
• Profili finestrini neri

• Maniglie esterne in tinta carrozzeria

CERCHI E PNEUMATICI
• Cerchi in lega da 16" AUCKLAND

DESIGN INTERNI
• Cielo chiaro

SEDILI E RIVESTIMENTI
• Interni in tessuto 

• Sedili conducente e passeggero regolabili in altezza

• Regolazione lombare sedile conducente

COMFORT
• Keyless start

• Retrovisore interno Elettrocromico

• Volante in pelle multifunzione

• Peugeot i-Cockpit® con Head-up Digital Display 10'‘

INFOTAINMENT
• Touchscreen centrale capacitivo da 10''

ALLESTIMENTO
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Listino prezzi valido a partire 3 Dicembre 2024

SICUREZZA 
• High Beam Assist

• Fari DRL LED ad "artiglio" con luce continua

ASSISTENZA ALLA GUIDA E ALLA MANOVRA
• Visiopark (retrocamera 180°)

DESIGN ESTERNI
• Griglia frontale con inserti cromati

• Terminali di scarico posteriori cromati

CERCHI E PNEUMATICI
• Cerchi in lega da 17’’ HALONG

ALLURE
Equipaggiamento aggiuntivo rispetto a Style:

ALLESTIMENTO
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DESIGN INTERNI
• Decori plancia di bordo e pannelli delle porte in tessuto

SEDILI E RIVESTIMENTI
• Sedili sportivi in misto TEP / tessuto Nero Mistral

COMFORT
• Vetri posteriori oscurati

• Bocchette aria condizionata posteriori

INFOTAINMENT
• 2 prese USB-C posteriori



Listino prezzi valido a partire 3 Dicembre 2024

SICUREZZA

• Proiettori Peugeot MATRIX Full LED Technology con livellamento automatico

• Fari posteriori a LED "ad artiglio" con accensione sequenziale

ASSISTENZA ALLA GUIDA E ALLA MANOVRA

• Sensori di parcheggio anteriori

DESIGN ESTERNI
• Paraurti anteriori e battitacco anteriori allargati

• Badge Logo Peugeot sul passaruota anteriore

• Badge specifico "GT" sul portellone (su versioni termiche)

• Barre sopra il tetto (SW)

• Griglia verniciata nero con inserti cromati e scarico nero

CERCHI E PNEUMATICI
• Cerchi in lega da 18’’ KAMAKURA

GT
Equipaggiamento aggiuntivo rispetto ad Allure :

ALLESTIMENTO

Visuels non contractuel
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Listino prezzi valido a partire 3 Dicembre 2024

DESIGN INTERNI
• Decori plancia di bordo e pannelli delle porte in grigio

• Rivestimento cielo Nero Mistral

• Tappetini anteriori e posteriori specifici GT (no su E-308)

• Pedaliera e soglie porte in alluminio

• Smart Multidrive: personalizzazione illuminazione abitacolo con luci LED

SEDILI E RIVESTIMENTI
• Interno in tessuto New Belomka

COMFORT
• Driver Sport Pack (no BEV)

• Volante in pelle traforata 

• Alette parasole con luci integrate

• Keyless Access & Start

INFOTAINMENT
• Servizi Peugeot Connect SOS & Assistance

• Connected Navigation con Peugeot Connect, 1 USB-C AV data + 1 USB-C AV Charge 
+ 2 prese USB-C AR Charge

GT
Equipaggiamento aggiuntivo rispetto ad Allure :

ALLESTIMENTO

Visuels non contractuel
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16" lega ‘Auckland’
Di serie su STYLE

17" lega ‘Halong’
Di serie su Allure

18" lega ‘Kamakura’
Di serie su GT

18" lega ‘Portland’
Opt su GT (ICE – PHEV)

CERCHI
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18" Alu ‘Ottawa’
Di serie su Full Electric



Listino prezzi valido a partire 3 Dicembre 2024

METALLIZZATE

SPECIALI

Nero Perla
M09V

In opzione: €700

Grigio Artense
M0F4

In opzione: €700

Rosso Elixir
Non disponibile su STYLE

M5VH

In opzione: €850

Bianco Okenite
M0SU

In opzione: €700

TINTE BERLINA

Immagini a scopo illustrativo
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Grigio Selenium
Non disponibile su STYLE

M0LD

In opzione: €700

Blu Obsession
M0DP

Tinta gratuita



Listino prezzi valido a partire 3 Dicembre 2024

METALLIZZATE

SPECIALI

Blu Avatar
M0BK

Tinta gratuita

Nero Perla
M09V

In opzione: €700

Grigio Artense
M0F4

In opzione: €700

Rosso Elixir
Non disponibile su STYLE

M5VH

In opzione: €850

TINTE SW

Immagini a scopo illustrativo
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Bianco Okenite
M0SU

In opzione: €700 Grigio Selenium
Non disponibile su STYLE

M0LD

In opzione: €700



Listino prezzi valido a partire 3 Dicembre 2024

INTERNI IN TESSUTO RENZO 
BALADIN
G9FX

Di serie su Style

INTERNI IN MISTO TEP / TESSUTO 
NERO MISTRAL FALGO
D9FX

Di serie su Allure

RIVESTIMENTI SEDILI
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Listino prezzi valido a partire 3 Dicembre 2024

RIVESTIMENTI SEDILI
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MISTO TEP / ALCANTARA® CON 
CUCITURE ADAMITE 
DBFX

Opzione su GT 

INTERNI TEP IN TESSUTO 
ISABELLA/ALCANTARA/BELOMKA
JUFR

Di serie su GT 



Listino prezzi valido a partire 3 Dicembre 2024 l : SERIE 
m : OPZIONE 

 : NON DISPONIBILE

Prezzi 
chiavi in 

mano STYLE ALLURE GT

ASSISTENZA ALLA GUIDA

PACK NAVIGATION & ACCESS:

• Connected Navigation con Peugeot Connect, 1 USB-C AV data + 1 USB-C AV 
Charge + 2 prese USB-C AR Charge

• E-call – B-call

• Wireless smartphone charging

• Keyless access & start

J6C5 € 880
-

m
-

PACK VISION 360° & DRIVE ASSIST: 

• VisioPark 360° (4 caméras) 

• Sensori Anteriori

• Pack Drive Assist + Rear Traffic Detection Pack (Lane Change Assist + Rear 
Cross traffic alert)

• Allarme volumetrico e perimetrale e anti sollevamento

J6GT € 1.070
-

m -

PACK VISION 360° & DRIVE ASSIST PLUS: 

• VisioPark 360° (4 caméras) 

• Clean Cabin

• Pack Drive Assist + Rear Traffic Detection Pack (Lane Change Assist + Rear 
Cross traffic alert) + Lane Positioning Assist

• Allarme volumetrico e perimetrale e anti sollevamento

• Peugeot i-Cockpit® con Head-up Digital 3D Display 10’‘- Quartz XL Cluster

BERLINA J6OB € 840  
- -

m

PACK VISION 360° & DRIVE ASSIST PLUS: 

• VisioPark 360° (4 caméras) 

• Clean Cabin

• Portellone Hands Free

• Pack Drive Assist + Rear Traffic Detection Pack (Lane Change Assist + Rear 
Cross traffic alert) + Lane Positioning Assist

• Allarme volumetrico e perimetrale e anti sollevamento

• Peugeot i-Cockpit® con Head-up Digital 3D Display 10’‘ - Quartz XL Cluster

SW J6OA € 1.230  - - m

OPZIONI
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Prezzi chiavi 
in mano STYLE ALLURE GT

LINEA E STILE

Tinte Metallizzate

€ 700 m m m

Tinta Speciale

€ 850 - m m

CERCHI E PNEUMATICI

Predisposizione alloggiamento ruotino di scorta

Non disponibile su PHEV e 
Full Electric

Incompatibile con Kit 
Riparazione Pneumatici 

ZH-- € 20 m 
ZHF4

m

 ZHW9

Solo 
BERLINA

m

ZHX0
Solo 

BERLINA

Cerchi in lega 18’’ PORTLAND bruniti 
Non disponibile Full Electric

ZHUN €45 - - m

Predisposizione alloggiamento ruotino (con Cerchi in lega 18’’ Portland bruniti)

Non disponibile su PHEV e 
Full Electric

Incompatibile con Kit 
Riparazione Pneumatici 

ZHX1 € 20 - -
m

Solo 
BERLINA

Kit Riparazione Pneumatici LV02 € 20 
m m m

INTERNI E RIVESTIMENTI

INTERNI IN MISTO TEP/ALCANTARA 
Include sedile conducente AGR®, regolazione elettrica lunghezza, inclinazione, 
altezza, lombare. Sedile passeggero con regolazione pneumatica in altezza e 
lombare , Sedili anteriori riscaldati e con funzione massaggio

Inoltre Su SW ICE/PHEV/BEV: porta Rete Fermabagagli

Inoltre Su BL e SW BEV: aziona il pacchetto Active Comfort

DBFX

€ 1.070 - -
m

Solo ICE e 
HYBRID

€ 1.210
- - m

BEV

l : SERIE 
m : OPZIONE 

- : NON DISPONIBILE
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OPZIONI



Listino prezzi valido a partire 3 Dicembre 2024

Prezzo 
chiavi in 

mano STYLE ALLURE GT

COMFORT 

COMFORT PACK: 

- Include sedili riscaldati
- Volante riscaldato

Disponibile solo su BERLINA ELETTRICA J6G6 € 300
- m

-

COMFORT PACK: 

- Include sedile conducente AGR®, regolazione elettrica lunghezza, inclinazione, 
altezza, lombare
- Sedile passeggero con regolazione pneumatica in altezza e lombare,
- Sedili anteriori riscaldati 
- Volante riscaldato

Disponibile solo su BERLINA ICE J6GU € 605
-

m
-

COMFORT PACK: 

- Include sedile conducente AGR
- Sedili anteriori riscaldati 
- Volante riscaldato
- Piano bagagliaio modulare 2 posizioni
- Rete Fermabagagli

Disponibile solo su SW ICE J6H7 € 650
-

m
-

COMFORT PACK: 

- Include sedili riscaldati
- Volante riscaldato
- Rete Fermabagagli

Disponibile solo su SW ELETTRICA J6G7 € 400 - m -

COMFORT PACK: 

- Include sedile conducente AGR®, regolazione elettrica lunghezza, inclinazione, 
altezza, lombare
- Sedile passeggero con regolazione pneumatica in altezza e lombare,
- Sedili anteriori riscaldati 
- Volante riscaldato
- Rete Fermabagagli

Disponibile solo su SW PHEV J6C8 € 650
-

m
-

Rete Fermabagagli Solo su SW NM02 € 160 m - -

OPZIONI

l : SERIE 
m : OPZIONE 

 : NON DISPONIBILE
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Prezzo 
chiavi in 

mano STYLE ALLURE GT

COMFORT 

SENSATION PACK:

- Tetto  Panoramico Apribile (con tendina manuale)
- Wireless smartphone charging
- FOCAL® Premium Hi-Fi System - Tecnologia esclusiva altoparlanti FOCAL® 10

Non Disponibile su versioni elettriche J6C4 € .1.770
- - m

SENSATION PACK:

- Tetto  Panoramico Apribile (con tendina manuale)
- Wireless smartphone charging

Disponibile solo su BERLINA ELETTRICA J6NQ 970
- -

m

AUDIO & TELEMATICA

CONNECTED NAVIGATION 
Include Peugeot Connect 

SOS&Assistance
Disponibile solo su BENZINA e DIESEL

ZJ53 € 1.000 m - -

VERSIONI ELETTRICHE

Pompa di calore
Solo versioni elettriche 

2501 € 450 m m m

OPZIONI

l : SERIE 
m : OPZIONE 

 : NON DISPONIBILE
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Peugeot i-Cockpit® con Head-up Digital 3D Display 10'‘

Interamente configurabile e personalizzabile, il quadro strumenti 3D proietta le 
informazioni su 2 livelli di visualizzazione. In maniera dinamica e a seconda 
dell’importanza, le informazioni possono essere visualizzate più vicine o lontane dallo 
sguardo del conducente. Di conseguenza, il tempo di risposta del conducente è 
migliorato di circa mezzo secondo.

I-TOGGLES personalizzabili

È un secondo schermo Touch;  ogni i-Toggle è una scorciatoia virtuale per accedere 
velocemente alle funzioni configurate dall’utente (es. climatizzazione, contatto 
telefonico ecc.)

Immagini a scopo illustrativo
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DETTAGLIO DEGLI EQUIPAGGIAMENTI
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IMPIANTO PREMIUM HI-FI FOCAL®

Peugeot 308 è dotata di un sistema Hi-Fi Focal Premium composto da 10 altoparlanti, 
un nuovo subwoofer e un’amplificazione rinforzata.

L’amplificatore a 12 canali - di cui 8 potenziati - eroga 690 watt.

Per la sua realizzazione, Focal si è affidata all’esperienza del partner francese Arkamys, 
leader nell’elaborazione del segnale di bordo.

CLEAN CABIN

Sistema di trattamento dell’aria che, in base all’inquinamento interno ed esterno, 
purifica l’abitacolo in pochi minuti. 
Un filtro ad alta efficienza filtra il 92% delle particelle e il 98% di muffe e batteri. 

Dal Touchscreen centrale il conducente ha accesso alle informazioni relative alla 
qualità dell’aria e con un pulsante On/Off può attivare la funzione Clean Cabin.

DETTAGLIO DEGLI EQUIPAGGIAMENTI

Immagini a scopo illustrativo
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DRIVE ASSIST PLUS

Il veicolo gestisce sterzo e velocità, grazie a due sistemi:

Adaptive Cruise Control (ACC)
Mantiene automaticamente la velocità del veicolo alla velocità di riferimento impostata
dal conducente, garantendo la distanza di sicurezza dal mezzo che precede

Lane Positioning Assist (LPA)
Mantenimento automatico del veicolo in carreggiata; permette di scegliere e di
mantenere in automatico la posizione del veicolo all’interno della corsia

PEUGEOT MATRIX LED TECHNOLOGY

Il sistema, di serie sugli allestimenti top di gamma, adatta automaticamente i fari alle
condizioni di traffico, consentendo un’illuminazione ottimale senza intralciare gli altri
utenti della strada.

Il sistema funziona di notte, fuori da una zona illuminata, quando la velocità è
superiore a 40 km/h.

La funzione High Beam Assist può essere attivata automaticamente, permettendo il
passaggio ai fari anabbaglianti in base al rischio di abbagliare I conducenti dei veicoli
che sopraggiungono (rilevata dalla camera posizionata sul parabrezza)

DETTAGLIO DEGLI EQUIPAGGIAMENTI

Immagini a scopo illustrativo
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308 BERLINA
CARATTERISTICHE TECNICHE
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Trazione

* Dati provvisiori in corso di omologazione

(1) Tempi di ricarica calcolati in base all'equipaggiamento seguente: Presa domestica da 8A e OBC da 3,7 kW / Wallbox 32A e OBC da 7,4 kW (in opzione)

PLUG- I N HYBRI D BENZI NA

HYBRI D 180 e- EAT8* HYBRI D 225 e- EAT8

NEOPATENTATI - -

Potenza max giri/min (kW) 110 a 4.250 132 a 6.000
Coppia max giri/min (Nm) 250 a 1.750 250 a 1.750

MOTORE PURETECH
Cilindrata (cm3) 1.598 1.598
Valvole 16 16

Tipo Variante Versione (TVV)
F3DGXT F3DGYT

B1V000 B1V000

MOTORE EL ETTRICO

Stop&Start - -
Normativa anti-inquinamento E6e E6e

Coppia max giri/min (Nm) 320 tra 500 e 2.500 320 tra 500 e 2.500
Autonomia ciclo misto (km WLTP) 60 59

Motore elettrico 1 motore integrato nella trasmissione e-EAT8 1 motore integrato nella trasmissione e-EAT8

Potenza max (kW) 81 a 2.500 81 a 2.500

SISTEMA IBRIDO RICARICABIL E
Potenza Massima (kW/CV) 133/180 165/225
Coppia max giri/min (Nm) 360 360

Autonomia ciclo urbano (km WLTP) 70-74 68-69
Potenza max 30 min. motore elettrico 30 kW 30 kW

Caricatore OBC (On Board Charger) di serie 3,7 kW 3,7 kW
Caricatore OBC (On Board Charger) in opzione 7,4 kW 7,4 kW

BATTERIA  AD AL TA TENSIONE
Tipo Batteria agli ioni di Litio raffreddata a liquido agli ioni di Litio raffreddata a liquido

Capacità totale (kWh) 12,4 kWh 12,4 kWh

anteriore anteriore

MASSE  [kg]
Peso a vuoto in ordine di marcia (compreso conducente) 1.678 1.708

Tempi di ricarica (da 0 a 100%) 7h e 5 min/1h 40 min(1) 7h e 5 min/1h 40 min(1)

TRASMISSIONE
Cambio auto 8 rapporti elettrificato auto 8 rapporti elettrificato

DIMENSIONI [mm]
Lunghezza 4.367

Larghezza (esclusi i retrovisori) 1.850

Altezza (in ordine di marcia) 1.460 / 1.465

Portata 442 412

Massa rimorchiabile 1.500 1.500

CAPACITA'
Serbatoio carburante (litri) 40
Volume totale del bagagliaio in l 361

PRESTAZIONI*

Passo 2.680
Sbalzo anteriore/posteriore 900 / 785
Carreggiata anteriore/posteriore 1550-1560 / 1545-1555

Velocità max (km/h) sport/elettrico 225/135 235/135

Accelerazione (in sec) 
- da 0 a 100 km/h 7,6 7,5

- km da fermo (0-1000m) 27,5 27,0

I dati relativi ai Carburante e alle emissioni di CO₂ riportati in tabella si riferiscono ai valori omologati secondo la regolamentazione Europea applicabile a tutti i costruttori e a tutti i veicoli venduti in Europa. A causa dello stile di guida, delle condizioni tecniche dell'autovettura, degli optional 

installati, delle condizioni metereologiche, di strada e di traffico, i consumi e le emissioni di CO₂ posso differire da quelli calcolati ai sensi del Regolamento sopra richiamato.

CO₂ (g/km) (ciclo combinato) 23- 30 24 / 30
Emissioni Nox (Ciclo RDE) (mg/km) 60 60

CONSUMI (l/100 km) ED EMISSIONI CO2 (g/km) WL TP (Comb. L OW / Comb. HIGH) WL TP (Comb. L OW / Comb. HIGH)
Ciclo combinato 1,0 / 1,3 1,1 / 1,3
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308 BERLINA
CARATTERISTICHE TECNICHE

1 1

MOTORE 1 1

Cilindrata (cm3) 1 1

Cilindri / disposizione 1 1

Valvole 1 1

Potenza max giri/min (kW) 1 1

Coppia max giri/min (Nm)

Start&Stop

Normativa anti-inquinamento

TRASMISSIONE 1 1

Cambio 1 1

MASSE (kg) 1 1

Peso a vuoto in ordine di marcia 1 1

Portata 1 1

Massa rimorchiabile 1 1

Peso totale a pieno carico 1 1

DIMENSIONI (mm) 1 1

Lunghezza 1 1

Lunghezza (esclusi i retrovisori) 1 1

Altezza (in ordine di marcia) 1 1

Passo 1 1

Sbalzo anteriore/posteriore 1 1

Carreggiata anteriore/posteriore 1 1

CAPACITA' 1 1

Serbatoio carburante (litri) 1 1

Voulme totale del bagagliaio in l 1 1

PRESTAZIONI* 1 1

Velocità max (km/h) 1 1

Accellerazione (in sec)        - da 0 a 100 km/h 1 1

                                           - km da fermo (0-1000)

CONSUMI (l/100 km) ED EMISSIONI CO2 (g/km) - WLTP 1 1

Combinato low 1 1

Combinato high 1 1

CO₂ (g/km) combinato high 1 1

CO₂ (g/km) combinato low

Emissioni NOx (Ciclo RDE) (mg/km)

* Dati provvisiori in corso di omologazione

137,2

80

3 in linea 3 in linea 3 in linea 4 in linea

Tipo Variante Versione (TW)
                       FPHNSL                       

B11E00                                                                                                                                           

                       FPHNST                              

B11J01 / B11G01                

                    FBYHZT                             

B21700 / B21800

ND

1400

1880

4367

1850

1460 / 1465

60

150,7

5,2

1

I dati relativi ai Carburante e alle emissioni di CO₂ riportati in tabella si riferiscono ai valori omologati secondo la regolamentazione Europea applicabile a tutti i costruttori e a tutti i veicoli venduti in Europa. A 

causa dello stile di guida, delle condizioni tecniche dell'autovettura, degli optional installati, delle condizioni metereologiche, di strada e di traffico, i consumi e le emissioni di CO₂ posso differire da quelli calcolati ai 

60

300 a 1750

SI

6e

30,3 30,6 30,9 31,7

210

9,6

210

9,7

5,3

6,4

5,6

6,7

900 / 785

1550 -  1560 / 1545 -  1555

230 a 1750

SI

6e

96 a 5500

12

1199

106 145,4

4,9

110

230 a 1750

SI

113,4119,0 127,4

9 10,6

4,7 4,3

210 207

52

412

19401790

2680

6e 6e

auto 8 rapportiman. 6 rapportiauto 6 rapporti

1375

1150

1960

HYBRID
Hybrid

136 e-DCS6*

1199

12

100 / 136 a 5 500

53

1436

504

1550

1363133

457

1300

auto 8 rapporti

230 a 1750

SI

1499

16

96 a 375096 a 5500

BENZINA DIESEL

1
BlueHDI

130 S&S EAT8*

PureTech

130 S&S EAT8*

1199

12

130 S&S*

PureTech
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E-308 BERLINA
CARATTERISTICHE TECNICHE FULL ELECTRIC

MOTORE AUTONOMIA E CONSUMI*
Tecnologia Sincrono a magneti permanenti Autonomia in ciclo WLTP combinato (km) 410-416

Potenza massima (kW CEE / cv CEE giri/min) 115 da 4 070 a 7 500 (modo sport) Autonomia in ciclo WLTP urbano (km) 527-530

Coppia massima (Nm CEE a giri/min) 270 di 500 a 4 060 (modo sport) Consumo in ciclo WLTP combinato (kWh / 100 km) 14,9-15,1

Consumo in ciclo WLTP urbano (kWh / 100 km) 11.7

TRASMISSIONE Rumorosità di marcia (dB) 66

Tipo Automatico RICARICA (a 20°C da 20 a 80%)

Numero rapport i Riduttore Capacità massima AC (kW) 11

BATTERIA Capacità massima DC (kW) 100

Tecnologia Lithium-Ioni Tempo con presa domestica 1,8 kW AC (h) 20h40

Numero di cellule /  modui 102 /  17 Tempo su colonnina di ricarica 7,4 kW AC (h) 4h40

Capacità ut ile (kWh) 51 Tempo su colonnina di ricarica 11 kW AC (h) 3h10

M assa (kg) 340 Tempo su colonnina di ricarica rapida 100 kW DC (h) 0,5h (27 min)

Tensione massima (V) 375 Cavo di ricarica di serie Cavo M odo 3 trifase 22 kW

On Board Charger (OBC) 11 kW t rifase

MASSE (KG) RUOTE

M asse à vide (kg) 1,759 M isure 215/45 R18

M asse totale autorisée en charge (kg) 2,110

M asse maxi remorquable (kg) 80 (porta bici)

PERFORMANCES (solo guidatore) FRENI E SOSPENSIONI

Velocità massima (km/h) 170 (Limitée électroniquement) Tipologia freni anteriori/posteriori
Disques avant 304 mm

Disques arrière 290 mm

0-100 km/h (s) 9.8 Tipologia di sospensione anteriore Pseudo M c Pherson

1 000 m partenza da fermo (s) 31.6 Tipologia di sospensione posteriore posteriore con barra Panhard

30 à 60 km/h in Drive (s) 2.5

60 à 90 km/h in Drive (s) 3.3

80 à 120 km/h in Drive (s) 6.4

*In corso di omologazione
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308 SW
CARATTERISTICHE TECNICHE

Trazione

(1) Tempi di ricarica calcolati in base all'equipaggiamento seguente: Presa domestica da 8A e OBC da 3,7 kW / Wallbox 32A e OBC da 7,4 kW (in opzione)

I dati relativi ai Carburante e alle emissioni di CO₂ riportati in tabella si riferiscono ai valori omologati secondo la regolamentazione Europea applicabile a tutti i costruttori e a tutti i veicoli venduti in Europa. A causa dello stile di guida, delle condizioni tecniche dell'autovettura, degli optional 

installati, delle condizioni metereologiche, di strada e di traffico, i consumi e le emissioni di CO₂ posso differire da quelli calcolati ai sensi del Regolamento sopra richiamato.

CO₂ (g/km) (ciclo combinato) 23 / 30 24 / 30
Emissioni Nox (Ciclo RDE) (mg/km) 60 60

CONSUMI (l/100 km) ED EMISSIONI CO2 (g/km) WL TP (Comb. L OW / Comb. HIGH) WL TP (Comb. L OW / Comb. HIGH)
Ciclo combinato 1,0 / 1,3 1,1 / 1,3

Accelerazione (in sec) 
- da 0 a 100 km/h 7,7 7,6

- km da fermo (0-1000m) 27,7 27,2

Volume totale del bagagliaio in l 548

PRESTAZIONI*
Velocità max (km/h) sport/elettrico 225/135 235/135

Sbalzo anteriore/posteriore 900 / 1000
Carreggiata anteriore/posteriore 1550-1560 / 1545-1555

CAPACITA'
Serbatoio carburante (litri) 40

Larghezza (esclusi i retrovisori) 1850

Altezza (in ordine di marcia) 1470 / 1475
Passo 2735

Massa rimorchiabile 1.450 1.450

Lunghezza 4636

MASSE  [kg]
Peso a vuoto in ordine di marcia (compreso conducente) 1.734 1.762
Portata 436 408

TRASMISSIONE
Cambio auto 8 rapporti elettrificato auto 8 rapporti elettrificato

anteriore anteriore

Caricatore OBC (On Board Charger) in opzione 7,4 kW 7,4 kW

Tempi di ricarica (da 0 a 100%) 7h e 5 min/1h 40 min(1) 7h e 5 min/1h 40 min(1)

Capacità totale (kWh) 12,4 kWh 12,4 kWh
Caricatore OBC (On Board Charger) di serie 3,7 kW 3,7 kW

Coppia max giri/min (Nm) 360 360

BATTERIA  AD AL TA TENSIONE
Tipo Batteria agli ioni di Litio raffreddata a liquido agli ioni di Litio raffreddata a liquido

Potenza max 30 min. motore elettrico 30 kW 30 kW

SISTEMA IBRIDO RICARICABIL E
Potenza Massima (kW/CV) 133/180 165/225

Coppia max giri/min (Nm) 320 tra 500 e 2.500 320 tra 500 e 2.500

Autonomia (km WLTP) 60 59

Autonomia ciclo urbano (km WLTP) 67-72 67-68

Motore elettrico 1 motore integrato nella trasmissione e-EAT8 1 motore integrato nella trasmissione e-EAT8

Potenza max (kW) 81 a 2.500 81 a 2.500

Tipo Variante Versione (TVV)
F4DGXT F3DGYT

D1V000 B1V000

MOTORE EL ETTRICO

Stop&Start - -
Normativa anti-inquinamento E6e E6e

Potenza max giri/min (kW) 110 a 4.250 132 a 6.000

Coppia max giri/min (Nm) 250 a 1.750 250 a 1.750

MOTORE PURETECH
Cilindrata (cm3) 1.598 1.598

Valvole 16 16

PLUG- I N HYBRI D BENZI NA

HYBRI D 180 e- EAT8 HYBRI D 225 e- EAT8

NEOPATENTATI - -
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308 SW
CARATTERISTICHE TECNICHE

1 1

MOTORE 1 1

Cilindrata (cm3) 1 1

Cilindri / disposizione 1 1

Valvole 1 1

Potenza max giri/min (kW) 1 1

Coppia max giri/min (Nm)

Start&Stop

Normativa anti-inquinamento

TRASMISSIONE 1 1

Cambio 1 1

MASSE (kg) 1 1

Peso a vuoto in ordine di marcia 1 1

Portata 1 1

Massa rimorchiabile 1 1

Peso totale a pieno carico 1 1

DIMENSIONI (mm) 1 1

Lunghezza 1 1

Lunghezza (esclusi i retrovisori) 1 1

Altezza (in ordine di marcia) 1 1

Passo 1 1

Sbalzo anteriore/posteriore 1 1

Carreggiata anteriore/posteriore 1 1

CAPACITA' 1 1

Serbatoio carburante (litri) 1 1

Voulme totale del bagagliaio in l 1 1

PRESTAZIONI* 1 1

Velocità max (km/h) 1 1

Accellerazione (in sec)        - da 0 a 100 km/h 1 1

                                           - km da fermo (0-1000)

CONSUMI (l/100 km) ED EMISSIONI CO2 (g/km) - WLTP 1 1

Combinato low 1 1

Combinato high 1 1

CO₂ (g/km) combinato high 1 1

CO₂ (g/km) combinato low

Emissioni NOx (Ciclo RDE) (mg/km)

* Dati provvisiori in corso di omologazione

130 S&S* 130 S&S EAT8* 130 S&S EAT8*

1199 1199 1199 1499

HYBRID BENZINA DIESEL
Hybrid

1
PureTech PureTech

1
BlueHDI

136 e-DCS6*

100 / 136 a 5 500 96 a 5500 96 a 5500 96 a 3750

230 a 1750 230 a 1750 230 a 1750 300 a 1750

3 in linea 3 in linea 3 in linea 4 in linea

12 12 12 16

Tipo Variante Versione (TW)
                       FRHNSL                       

D11E00                                                                                                                                           

                       FRHNST                            

D11J01 / D11G01                

                    FCYHZT                             

D21700 / D21800

SI SI SI SI

6e 6e 6e 6e

465 440 475

1110 1250 1200 1500

auto 6 rapporti man. 6 rapporti auto 8 rapporti auto 8 rapporti

1435 1385 1420 1475

2010 1850 1860 1950

4636

2735

900 / 100

1850

1470 / 1475

1550 -  1560 / 1545 -  1555

52 53

9,3 9,8 9,9 10,9

30,5 30,8 31,2 31,9

608

210 210 210 207

4,8 5,3 5,4 4,3

5 6,4 6,5 5,2

60 60 80

I dati relativi ai Carburante e alle emissioni di CO₂ riportati in tabella si riferiscono ai valori omologati secondo la regolamentazione Europea applicabile a tutti i costruttori e a tutti i veicoli venduti in Europa. A 

causa dello stile di guida, delle condizioni tecniche dell'autovettura, degli optional installati, delle condizioni metereologiche, di strada e di traffico, i consumi e le emissioni di CO₂ posso differire da quelli calcolati ai 

112 119,0 122,3 113,4

109 145,4 146,6 137,2
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E-308 SW
CARATTERISTICHE TECNICHE FULL ELECTRIC

MOTORE AUTONOMIA E CONSUMI*
Tecnologia Sincrono a magneti permanenti Autonomia in ciclo WLTP combinato (km) 392-410

Potenza massima (kW CEE / cv CEE giri/min) 115 da 4 070 a 7 500 (modo sport) Autonomia in ciclo WLTP urbano (km) 501-520

Coppia massima (Nm CEE a giri/min) 270 di 500 a 4 060 (modo sport) Consumo in ciclo WLTP combinato (kWh / 100 km) 15,1-15,8

Consumo in ciclo WLTP urbano (kWh / 100 km) 11.9

TRASMISSIONE Rumorosità di marcia (dB) 66

Tipo Automatico RICARICA (a 20°C da 20 a 80%)

Numero rapport i Riduttore Capacità massima AC (kW) 11

BATTERIA Capacità massima DC (kW) 100

Tecnologia Lithium-Ioni Tempo con presa domestica 1,8 kW AC (h) 20h40

Numero di cellule /  modui 102 /  17 Tempo su colonnina di ricarica 7,4 kW AC (h) 4h40

Capacità ut ile (kWh) 51 Tempo su colonnina di ricarica 11 kW AC (h) 3h10

M assa (kg) 340 Tempo su colonnina di ricarica rapida 100 kW DC (h) 0,5h (27 min)

Tensione massima (V) 375 Cavo di ricarica di serie Cavo M odo 3 trifase 22 kW

On Board Charger (OBC) 11 kW t rifase

MASSE (KG) RUOTE

M asse à vide (kg) 1,791 M isure 215/45 R18

M asse totale autorisée en charge (kg) -

M asse maxi remorquable (kg) 80 (porta bici)

PERFORMANCES (solo guidatore) FRENI E SOSPENSIONI

Velocità massima (km/h) 170 (Limitée électroniquement) Tipologia freni anteriori/posteriori
Disques avant 304 mm

Disques arrière 290 mm

0-100 km/h (s) 9.9 Tipologia di sospensione anteriore Pseudo M c Pherson

1 000 m partenza da fermo (s) 31.8 Tipologia di sospensione posteriore posteriore con barra Panhard

30 à 60 km/h in Drive (s) 2.5

60 à 90 km/h in Drive (s) 3.4

80 à 120 km/h in Drive (s) 6.5

*In corso di omologazione
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ESTERNI & INTERNI

DIMENSIONI SW (mm)
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608 L (plancher 2 positions)

548 L (HYBRID)



Listino prezzi valido a partire 3 Dicembre 2024

ESTERNI & INTERNI

DIMENSIONI  E-308 BERLINA (mm)

Immagini a scopo illustrativo



Listino prezzi valido a partire 3 Dicembre 2024

ESTERNI & INTERNI

DIMENSIONI E-308 SW (mm)

Visuels non contractuels





All 2. Inforete 2024-278 del 02/12/2024 di cui è parte integrante
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NB. I PREZZI CHIAVI IN MANO INDICATI NEL LISTINO INCLUDONO LA MESSA SU STRADA, MA NON COMPRENDONO IL BOLLO SU CERTIFICATO DI CONFORMITA' E L'IMPOSTA PROVINCIALE DI TRASCRIZIONE (I.P.T.)  I CUI IMPORTI VENGONO ADDEBITATI SEPARATAMENTE.

1PP6CBQ ZJFB0A0E0 1PP6CBUZJFB0A0E0

1PP6CBQ R7AB0A0E0 1PP6CBUR7AB0A0E0

1PP6CBPJHW B0A0E0 1PP6CBTJHW B0A0E0
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Tarif VP applicable au xx juin 2023

Tarifs, équipements 
et caractéristiques techniques

NUOVO

 PEUGEOT 3008

Listino prezzi, equipaggiamenti e 
caratteristiche tecniche

Prezzi validi dal 3 Dicembre 2024

All 2. Inforete 2024-278 del 02/12/2024 di cui è parte integrante
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GAMMA

GT
Equipaggiamenti aggiuntivi rispetto ad ALLURE

ALLURE

Proiettori anteriori Peugeot LED Technology con firma luminosa LED a tre 
artigli

Fari posteriori LED con firma luminosa a tre artigli

PEUGEOT Panoramic i-Cockpit® con doppio Display HD sospeso (2 x 10'')

Peugeot i-Connect 
DAB radio, Bluetooth® (connessione per 2 smartphone), Wireless Mirror Screen 
(Apple CarPlay / Android Auto )

VisioPark 1: retrocamera HD a 180° con sensori di parcheggio posteriori

Keyless entry con funzione di prossimità

Climatizzatore automatico Bi-Zona

Retrovisori ripiegabili elettricamente, Riscaldati con luci di cortesia

Cerchi in lega da 19’’

Bagagliaio posteriore con pianale regolabile su due livelli

Cavo di ricarica Modo 3 Trifase 22 kW (E-3008)

Cavo di ricarica Modo 3 Trifase 2,3 kW/ 10A (Plug-in Hybrid)

OBC Trifase da 11 kW (E-3008)

OBC Trifase da 3,7 kW (Plug-in Hybrid)

Proiettori anteriori PEUGEOT PIXEL LED con firma luminosa LED a tre artigli

Fari posteriori 3D-LED con firma luminosa a tre artigli

Peugeot Panoramic i-Cockpit® con display sospeso da 21’’ HD curvo

Luci d’ambiente Night & day sul cruscotto nei pannelli porta anteriori e sotto il 
display panoramico da 21’’ associate alle diverse modalità di guida 
personalizzabili in 8 colori

Peugeot i-Connect® Advanced : 
3D connected navigation system con servizio connessi TomTom®
EV Trip planner con calcolo della ricarica (E-3008) 

PEUGEOT Virtual i-Toggles con 10 scorciatoie personalizzabili

Drive Assist: Adaptive Cruise Control con funzione Stop & Go

VisioPark 1: HD retrocamera HD a 180° con sensori di parcheggio anteriori e 
posteriori

Tetto in contrasto nero Black Diamond

Adaptive High Beam Assist (controllo automatico degli abbaglianti)

Portellone posteriore motorizzato “hands-free”

Volante riscaldabile

Cerchi da 20’’ diamantati (E-3008 Long Range) 
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* WLTP data undergoing certification. CO₂ emissions WTLP mixed minimum-maximum on the engine. The CO₂ emissions of the vehicle depend on the version chosen as well as the options present on the vehicle.

(1) The CO₂ emissions given are mixed and expressed in grams per kilometer. The fuel consumption and CO₂ emission values given are in accordance with WLTP type approval (EU Regulation 2017/948). Since September 1, 2018, new vehicles have been type-approved based on the globally harmonized test procedure for light vehicles (WLTP), which is a new, more realistic test procedure for
measuring fuel consumption and CO₂ emissions. This WLTP procedure completely replaces the New European Driving Cycle ( which was the test procedure used previously Because the test conditions are more realistic, fuel consumption and CO₂ emissions measured under the WLTP procedure are, in many cases, higher than those measured under the NEDC procedure Fuel consumption and
CO₂ emission values may vary depending on specific equipment, options and tire types. Be sure to contact your point of sale for more information. More information at www.peugeot.fr

(2) Respectively with the following equipment: 8A household socket and 3.7kW charger / 14A reinforced socket and 3.7kW charger / Wallbox 32A and 7.4kW charger optional

PREZZI
IVA Inclusa
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ELETTRICO

CO2 Cavalli. 
fiscali

ALLURE GT

(g/km)
(1)

Motore Elettrico 210 cv 
(157 kW)-Batteria 73 kWh

0 7

€ 41.980 € 49.180

€ 33.713,11 € 39.614,75

1PPDSYREUFL0A0C0 1PPDSYTEUFL0A0C0

Motore Elettrico 230 cv 
(170 KW) Batteria 98 kWh LONG RANGE

0 7

€ 48.980 € 53.630

€ 39.450,82 € 43.262,30

1PPDSYRZDFL0A0C0 1PPDSYTZDFL0A0C0

PLUG-IN HYBRID

Plug-in Hybrid 195 e-DCS7 19 - 20 8

€ 45.700 € 50.150
€ 36.762,30 € 40.409,84

1PPDSYRQ97L0A0C0 1PPDSYTQ97L0A0C0

HYBRID

Hybrid 136 e-DCS6 123 - 126 7
€ 39.450 € 43.600
€ 31.639,34 € 35.040,98

1PPDSYRJH7L0A0C0 1PPDSYTJH7L0A0C0

MESSA SU STRADA: € 850

http://www.peugeot.fr/
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ALLURE
EQUIPAGGIAMENTI DI SERIE

SICUREZZA

6 Airbags

Airbag frontali guidatore e passeggero (passeggero disattivabile) Laterali 
anteriori , a tendina anteriori e posteriori.

ESP con aiuto alla partenza in salita 

Monitoraggio della corretta pressione degli pneumatici

Fissaggi ISOFIX e Top Tether per i posti laterali posteriori

Freno a mano elettrico

Proiettori anteriori Peugeot FULL LED Technology con firma luminosa 
LED a tre artigli

Fari posteriori LED con firma luminosa a tre artigli

SICUREZZA AVANZATA & ADAS

Safety Plus Pack :

• Cruise Control 
• Advanced Emergency Braking System con video camera & radar (AEBS3)
• Active Lane Keeping Assist
• Extended traffic sign recognition & speed recommendations
• Driver attention alert

VisioPark 1: retrocamera HD a 180° con sensori di parcheggio posteriori
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ALLURE
EQUIPAGGIAMENTI DI SERIE

ESTERNI

Stile

• Fascia nera lucida tra i proiettori anteriori con logo «3008»

• Griglia anteriore in tinta carrozzeria, prese d'aria laterali nere lucide, 
decorazione inferiore Meteor Grey.

• Finestrini laterali posteriori e lunotto oscurati i

• Protezioni inferiori porta e passaruota in plastica nera opaca

• Fascia nera lucida tra i fari posteriori con scritta "PEUGEOT".

• Paraurti posteriori con decori Meteor Grey e parte inferiore in plastica 
nera opaca

• Spoiler posteriore in tinta con la carrozzeria

• Monogrammi '3008’ & 'Hybrid’

• Monogramma 'E3008’ (Electric)

CERCHI E PNEUMATICI

Cerchi in lega da 19’’

« BREDA », Orbital Black, Finitura lucida

« LULEA », Orbital Black, Finitura lucida (E-3008 & Plug-in Hybrid)
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ALLURE
EQUIPAGGIAMENTI DI SERIE

INTERIOR AESTHETIC

PEUGEOT Panoramic i-Cockpit® Con doppio Display HD flottante (2 x 10'')
Stile 
Parte superiore cruscotto imbottita morbida con decori in tessuto « RIMINI” & 
modanatura “Graphene”, bocchette dell’aria in nero lucido con decori “Stene
Grey”
Pannelli porta in tessuto “RIMINI”& modanature “Graphene”,  Isabella TEP 
Appoggiabraccia in TEP Isabella con cuciture Quartz

• Console centrale in tessuto “RIMINI”, Pannello anteriore nero lucido, 
bracciolo anteriore in tessuto RIMINI

Volante compatto in pelle con comandi integrati nero lucido, decorazioni 
Stene Grey.

Padiglione e ambiente interno nero

COMFORT

Keyless entry con funzione di prossimità
2 chiavi (con tasto chiusura, bagagliaio, apertura)

Climatizzatore automatico Bi-Zona

Illuminazione interna
• Luci di lettura anteriori e posteriori a LED
• Portaoggetti plancia e portaoggetti tunnel centrale illuminati a LED
• Illuminazione LED parte inferiore zona Piedi 

Tergicristalli Automatici

Alzacristalli anteriori e posteriori elettrici anti pizzicamento con comando 
sequenziale

Parabrezza laminato acustico

Bagagliaio posteriore con pianale regolabile su due livelli

Retrovisori ripiegabili elettricamente, Riscaldati con luci di cortesia

Retrovisore interno elettrocromico
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ALLURE
EQUIPAGGIAMENTI DI SERIE

SEDILI E RIVESTIMENTI

Sedili conducente e passeggero con regolazione Altezza manuale

Sedili posteriori abbattibili (40/20/40)

Tessuti in rilievo CRISPY e IRIZE, TEP Isabella, dettagli in tessuto  
RIMINI, cuciture Quartz Grey

MULTIMEDIA & NAVIGAZIONE

PEUGEOT i-Connect®
• Radio DAB, Bluetooth® (connessione per 2 smartphone), wireless 

Mirror Screen (Apple CarPlay / Android Auto )
• Peugeot Connect SOS & Assistance
• 1 presa USB-C (dati e ricarica), 1 presa USB-C (ricarica)
• Connect One (10 anni inclusi)

- Funzionalità elementari a bordo (Aggiornamento software via 
etere, geolocalizzazione)

- Servizi Safety& Security (Chiamata di emergenza, Assistenza 
Peugeot)

- Servizi di manutenzione (Telemanutenzione, Report stato stato
veicolo, Libretto digitale)

• Connect Plus (6 mesi di prova gratuita)

- Servizi di sicurezza e protezione: Connected Alarm (per 3008 
dotato di Alarm)

- Operazioni da remoto (E Remote Control, Remote Control, Trova la 
mia auto, Il mio resoconto di viaggio, Peugeot Skill per Alexa)

- e-ROUTES by Free2move charge

6 Altoparlanti

2 tweeters & 2 woofers anteriori, 2 altoparlanti wide-band al posteriore

3 prese 12 V (console centrale, parte posteriore console centrale, 
bagagliaio)
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ALLURE
EQUIPAGGIAMENTI DI SERIE
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EQUIPAGGIAMENTI SPECIFICI FULL ELECTRIC

Cavo di ricarica Modo 3 Trifase 22 kW 

OBC Trifase da 11 kW (E-3008)

Monogramma E3008

EQUIPAGGIAMENTI SPECIFICI PLUG-IN HYBRID

Cavo di ricarica Modo 2- 2,3 / 10A kW

OBC Trifase da 3,7 Kw

Monogramma Plug-in Hybrid
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GT
EQUIPAGGIAMENTI IN AGGIUNTA ALL’ALLESTIMENTO  ALLURE

ESTERNI

Stile

• Loghi PEUGEOT sui parafanghi anteriori

• Parte inferiore paraurti anteriore e posteriore in nero lucido, passaruota e 
protezioni inferiori porte in nero lucido (E-3008)

Tetto e spoiler posteriore a contrasto neri

CERCHI E PNEUMATICI

Cerchi in lega di alluminio diamantati da 20’’ (E-3008 Long Range)

“SOFIA” Orbital Black finitura opaca con inserti aerodinamici lucidi

SICUREZZA

Proiettori anteriori PEUGEOT PIXEL LED con firma luminosa LED a tre 
artigli

Adaptive High Beam Assist (abbaglianti adattivi automatici ) con 
funzione anti abbagliamento e funzione Boost

Fari posteriori 3D-LED con firma luminosa a tre artigli

ADAS & AIUTI ALLA MANOVRA

Drive Assist
Adaptive Cruise Control con funzione Stop & Go

VisioPark 1: HD retrocamera HD a 180° con sensori di parcheggio 
anteriori e posteriori
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GT
EQUIPAGGIAMENTI IN AGGIUNTA ALL’ALLESTIMENTO  ALLURE

COMFORT

Illuminazione interna

Specchietti di cortesia delle alette parasole illuminati a LED

Luci di lettura a LED ecoDome a sfioramento anteriori e posteriori

Portellone posteriore motorizzato “hands-free”

Volante riscaldabile

Retrovisore interno elettrocromico

INTERNI

Peugeot Panoramic i-Cockpit® con display sospeso da 21’’ HD curvo

Stile

• Parte superiore cruscotto imbottita morbida con decori in tessuto « RIMINI» 
& modanatura in alluminio stampato, bocchette dell’aria in nero lucido & 
fascia «Stene Grey», 

• Pannelli porta in tessuto “RIMINI”& modanature in alluminio stampato e 
dettagli «Stene Grey» Appoggiabraccia in TEP Isabella con cuciture «Iced
Clay»

• Console centrale in tessuto “RIMINI”, Pannello anteriore nero lucido, 
dettegli «Stene Grey» e  bracciolo anteriore in tessuto RIMINI

Luci d’ambiente Night & day sul cruscotto nei pannelli porta anteriori e 
sotto il display panoramico da 21’’ associate alle diverse modalità di 
guida personalizzabili in 8 colori

Volante compatto in pelle perforata con comandi integrati in nero lucido 
dettagli “Stene Grey”, cuciture “Iced Clay” con badge “GT”

Pedaliera sportiva in allumino

Soglie di ingresso in acciaio con monogramma “PEUGEOT”

Tappetini anteriori e posteriori con cuciture « Iced Clay »
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GT
EQUIPAGGIAMENTI IN AGGIUNTA ALL’ALLESTIMENTO  ALLURE

SEDILI E RIVESTIMENTI

Sedili anteriori riscaldabili

Sedili anteriori con regolazione lombare

Poggiatesta anteriori con regolazione in altezza integrata

Sedili posteriori con bracciolo centrale e schienale ribaltabile (40/20/40 )

Rivestimento in tessuto UZIRIS, TEP Isabella, dettagli in tessuto RIMINI 
cuciture Iced Clay

MULTIMEDIA & NAVIGAZIONE

PEUGEOT i-Connect® Advanced
• 3D connected Navigation

• Connect Plus (con 6 mesi di abbonamento inclusi) 

- Servizi di sicurezza: Connected Alarm (se veicolo dotato di 
allarme

- Servizi connessi TomTom® (TomTom® Traffic, prezzi carburante, 
parcheggi, meteo, OTA, Send to nav),

- EV Trip planner con calcolo della ricarica (E-3008)

• Riconoscimento comandi vocali

• 4 USB: 1 USB-C (Dati & Ricarica), 1 USB-C (Ricarica) anteriori, 2  USB-C 
(Ricarica) posteriori

PEUGEOT Virtual i-Toggles con  10 scorciatoie personalizzabili

2 prese 12 V console centrale, bagagliaio
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SPECIFICITÀ PER VETTURE ELETTRICHE
Minigonne inferiori paraurti anteriore e posteriore, rivestimenti passaruota 
e protezioni inferiori portiere di colore nero lucido

Cerchi in lega SOFIA da 20" taglio diamantato, vernice Orbital Black 
opaca, con inserti aero vernice lucida (su Elettrico 230 Long Range)
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CERCHI

Standard su Allure & GT (Hybrid) Standard su ALLURE & GT (E-3008 & Plug-in Hybrid)

“BREDA”, Orbital Black finitura lucida “LULEA”, Orbital Black finitura lucida “SOFIA” Orbital Black finitura opaca con inserti 
aerodinamici lucidi DA 20’’

Cerchi in lega di alluminio 
diamantati da 19"

Cerchi in lega di alluminio 
diamantati da 19"
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Standard su E-3008 GT Long Range

Cerchi in lega di alluminio 
diamantati da 20"
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TINTE

TINTE METALLIZZATE

Blu Obsession

M0DP – gratuita

Bianco Okenite

M0SU – Opzione  a 800€ 

Blu Ingaro

M07K – Opzione a 800€ 

Grigio Titanio

M01J – Opzione a 800€ 

Grigio Artense

M0F4 – Opzione a 800€ 

Nero Perla

M09V – Opzione a 800€ 
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RIVESTIMENTI SEDILI

Tessuto in rilievo CRISPY, TEP Isabella, dettagli in tessuto  RIMINI, 
cuciture Quartz Grey

W6FX
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Standard su ALLURE

Rivestimento REFLECTION in Alcantara® goffrato, TEP Isabella, 
dettagli in tessuto RIMINI cuciture Iced Clay

X0FX

Standard su GT Opzione su GT

Rivestimento in tessuto UZIRIS, TEP Isabella, dettagli in tessuto 
RIMINI cuciture Iced Clay

T5FX
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OPZIONI
IVA Inclusa

l : di serie     m : opzione     - : non disponibile

(1) Hybrid / Electric & Plug-in Hybrid versions

TTC
ALLURE GT

SICUREZZA

Kit riparazione pneumatici d’emergenza (compressore da 12 volt, bottiglia 
di sigillante, occhiello di traino, 2 cunei)

LV03 20 € m m

ADAS & AIUTI ALLA MANOVRA

360° Vision & Drive Assist pack J6QS 1450 € m -
• VisioPark 360°: 4 Videocamere HD (anteriore, posteriore laterali ) & 

sensori di parcheggio anteriori, posteriori e laterali

• Retrovisori ripiegabili elettricamente, Riscaldati con luci di cortesia con 
modalità retromarcia e funzione memoria

• Adaptive Cruise Control con funzione Stop & Go

• Rear traffic detection : 

• Monitoraggio angolo cieco a lunga distanza & Lane Change Assist

• Rear Cross-Traffic Alert

• High Beam Assist (abbaglianti automatici)

• volante compatto in pelle con comandi integrati in nero lucido, e 
cuciture «Quartz»

• Volante riscaldabile

• Allarme volumetrico, perimetrale e anti sollevamento

360° Vision & Drive Assist Plus pack J6G2 1500 € - m

• VisioPark 360°: 4 Videocamere HD (anteriore, posteriore laterali ) & 
sensori di parcheggio anteriori, posteriori e laterali

• Retrovisori ripiegabili elettricamente, Riscaldati con luci di cortesia con 
modalità retromarcia e funzione memoria

• Drive Assist Plus 2.0 (guida semi autonoma) :

• Adaptive Cruise Control con funzione Stop & Go 

• Lane Positioning Assist 

• Semi-Automated Lane Change Assist 

• Rear traffic detection : 

• Monitoraggio angolo cieco a lunga distanza & Lane Change Assist

• Rear Cross-Traffic Alert

• Allarme volumetrico, perimetrale e anti sollevamento

• Wireless Smartphone Charger 15W

Images for illustration purpose only
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OPZIONI
IVA Inclusa

l : di serie     m : opzione     - : non disponibile

TTC
ALLURE GT

ESTERNI

Tinte Metallizzate M0-- 800 € m m

COMFORT

Pack tetto panoramico J6C0 1450 € - m

• Tetto panoramico apribile (con tendina elettrica)

• Clean Cabin con filtro ad alta efficienza e sensore inquinamento

• Finestrini laterali anteriori laminati acustici

MULTIMEDIA & NAVIGAZIONE

Panoramic Navigation pack : J6B4 750€ m -
• Peugeot Panoramic i-Cockpit® con display sospeso da 21’’ HD curvo

• PEUGEOT i-Connect Advanced : 

• 3D connected Navigation

• Servizi connessi TomTom® (TomTom® Traffic, prezzi carburante, 
parcheggi, meteo), EV Trip planner con calcolo della ricarica (E-
3008) con 6 mesi di abbonamento inclusi

• Riconoscimento comandi vocali

• 3 USB: 1 USB-C (Dati & Ricarica) Anteriore, 2  USB-C (Ricarica) 
posteriori

• Wireless smartphone charger (15 W)

ELECTRIC & PLUG-IN HYBRID

Pompa di calore Electric 2501 800 € m m

7,4 kW on-board charger Plug-in Hybrid LZ02 400 € m m

Images for illustration purpose only
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Pack Focal ® Hi Fi: 6F04 850 € - m

• Impianto Hi Fi Focal ® premium con 10 altoparlanti (4 tweeters, 4 
woofers, 1 canale centrale, 1 subwoofer)

• Vetri anteriori laminati acustici

Wireless smartphone charger (15 W) – opzione singola E301 150 € m m
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OPZIONI
IVA Inclusa

l : di serie     m : opzione     - : non disponibile

TTC
ALLURE GT

INTERIOR AMBIENCES

Comfort Pack                                                                              
• Tessuto di serie Crispy 

• Sedili anteriori riscaldati, sedili conducente e passeggero certificati AGR** 

• Sedile conducente con regolazione manuale della lunghezza e supporti adattativi dello schienale pneumatico e 
regolazione lombare

Interni Alcantara Executive :

WAGP 200€ m -

• Rivestimento REFLECTION in Alcantara® goffrato, TEP Isabella, dettagli in tessuto RIMINI cuciture Iced Clay

• Sedili conducente e passeggero certificati AGR** regolabili elettricamente, regolazione manuale della 
lunghezza del sedile, supporti adattativi dello schienale pneumatico e regolazione lombare, impostazioni di 
memoria per il conducente

• Sedili conducente e passeggero riscaldati e massaggiati, sedili laterali posteriori riscaldati

• Poggiatesta anteriori con regolazione in altezza integrata

X0FX 1600€ - m

SERVIZI CONNESSI

Connect One : 10 anni inclusi l l

• Funzionalità elementari a bordo (Aggiornamento software via etere, geolocalizzazione) 

• Servizi Safety & Security (Chiamata di emergenza, Assistenza Peugeot)

• Servizi di manutenzione (Telemanutenzione, Report stato stato veicolo, Libretto digitale)

Connect Plus (per 3008 con Peugeot i-Connect) :
6 mesi di prova gratuita

l -

• Servizi di sicurezza e protezione: Connected Alarm (per 3008 dotato di Alarm)

• Operazioni da remoto (E Remote Control, Remote Control, Trova la mia auto, Il mio resoconto di viaggio, 
Peugeot Skill per Alexa)

• e-ROUTES by Free2move charge

Rinnovo: 8 €/mese m -

Connect Plus (per 3008 Peugeot i-Connect Advanced) :
6 mesi di prova gratuita

l l

• Connected Natural Voice recognition

• ChatGPT*

• Servizi di sicurezza e protezione: Connected Alarm (per 3008 dotato di Alarm)

• Remote operations (E Remote Control, Remote Control, Find My Car, My Trip Report, Peugeot per Alexa)

Servizi connessi TomTom® (TomTom® Traffic, prezzi carburante, parcheggi, meteo), Trip Planner/EV routing, e-
ROUTES by Free2move charge con calcolo della ricarica (E-3008) 

Rinnovo: 12 €/mese m m

* And other materials      ** Aktion Gesunder Rücken (German association for back health) 

Images for illustration purpose only
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DETTAGLI EQUIPAGGIAMENTI

PEUGEOT i-Connect® Advanced

PEUGEOT i-Connect® Advanced offre un'esperienza tecnologica completa,
grazie alla navigazione connessa TomTom® performante ed efficiente. La
funzione EV Routing calcola e aggiorna il percorso migliore analizzando le
necessità e i tempi di ricarica secondo molteplici criteri (distanza, livello di
carica della batteria, consumo elettrico, ecc.). Per una leggibilità ottimale, la
mappa può essere visualizzata su tutta la parte sensibile al tocco dello
schermo HD da 21" o sul lato del quadro strumenti digitale, e può essere
aggiornata "via etere". il riconoscimento vocale della lingua, migliora la
sicurezza e la facilità d'uso fornendo l'accesso a tutte le funzioni.

* Incluso nel Panoramic Navigation pack

PEUGEOT virtual i-Toggles

Situati su un secondo touchscreen sul cruscotto, i Virtual i-Toggles sono 
scorciatoie per 10 funzioni principali: impostazioni di controllo dell'aria 
condizionata, navigazione, telefono, radio, ecc. I Virtual i-Toggles danno 
accesso alle scorciatoie permanenti della home page , in prima posizione, 
mentre altre cinque scorciatoie possono essere modificate a scelta 
dell'utente. Uno sfioramento dello schermo dà accesso a 5 scorciatoie 
configurabili aggiuntive.

* Incluso nel Panoramic Navigation pack
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DETTAGLI EQUIPAGGIAMENTI

Drive Assist Plus 2.0 (Guida semi autonoma*)

Questo sistema combina 4 funzioni per gestire la guida semi-autonoma in
condizioni specifiche:
-Adaptive Cruise Control con funzione Stop&Go e Lane Positioning Assist: il
veicolo gestisce sterzo e velocità.
-Cambio di corsia semiautomatico: assiste il conducente nei sorpassi o nei
cambi di corsia in tutta sicurezza.
-Raccomandazione di velocità prevista: basandosi sul sistema di
navigazione connesso del veicolo, anticipa le modifiche dei limiti di velocità
e suggerisce al conducente di adattare la velocità di conseguenza.

* Incluso nel 360° Vision & Drive Assist Plus pack.

Proiettori PEUGEOT PIXEL LED

Illuminazione adattiva: il sistema adatta automaticamente il fascio dei fari
alle condizioni del traffico, mantenendo un'illuminazione ottimale con 6
modalità specifiche adattate ad ogni situazione di guida e 2 funzioni di
illuminazione in curva.
Adaptive High Beam Assit: il sistema passa agli abbaglianti non appena le
condizioni lo consentono. Rileva i contorni dei veicoli che precedono e il loro
movimento per creare una zona antiabbagliamento ed evitare di abbagliare
gli altri utenti della strada. A velocità elevate, una funzione boost aumenta
l'intensità della luce al centro del fascio.
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DETTAGLI EQUIPAGGIAMENTI

Supporti sedili adattivi*

Gonfiando o sgonfiando gli inserti pneumatici situati sui fianchetti laterali
degli schienali, il sistema consente ai passeggeri anteriori di regolare il
supporto laterale dei sedili a regolazione elettrica* in base alla propria
morfologia e alle condizioni di guida: più stretto per un migliore sostegno e
sensazioni di guida, o più largo per un comfort ottimizzato. Questi sedili
anteriori certificati AGR** sono inoltre riscaldati e massaggiati (8 programmi,
3 intensità). Sedili laterali posteriori riscaldati.

* Incluso con interno Alcantara Executive. 
** Aktion Gesunder Rücken (Associazione tedesca per la salute della schiena)

Clean Cabin

Il sistema Clean Cabin è un sistema completo di gestione dell'aria in entrata
che agisce sull'inquinamento sia all'interno che all'esterno del veicolo.
Grazie al suo filtro ad alta efficienza purifica l'aria all'interno del veicolo in
pochi minuti. Lo schermo centrale dà al conducente l'accesso all'indice di
qualità dell'aria interna calcolato utilizzando un sensore di particelle.
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DETTAGLI EQUIPAGGIAMENTI
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ChatGPT*

Più impegnata che mai nell'innovazione per i suoi clienti, PEUGEOT introduce
l'intelligenza artificiale generativa ChatGPT nei suoi modelli di ultima
generazione.
Intelligenza artificiale generativa ChatGPT, che è l'abbreviazione di "Chat
Generative Pre-trained Transformer", è una tecnologia all'avanguardia
sviluppata da OpenAI. Questa tecnologia ha imparato da un’enorme quantità
di dati (fino al 2021), per fornire risposte sofisticate, accurate e concise ai suoi
utenti.
Integrata nel touchscreen del PEUGEOT i-Cockpit®, questa conversazione a
misura d'uomo viene presentata in modo molto semplice e naturale tramite
l'assistente vocale di bordo. Basta dire "OK PEUGEOT", fare richiesta e
ChatGPT entrerà in azione...

Map update Over The Air (MOTA)​

Mantenere aggiornato il tuo viaggio non è mai stato così facile grazie a questa
funzionalità che aggiorna automaticamente le tue mappe, attraverso la
connettività incorporata.
Molte informazioni sul tuo viaggio continuano ad evolversi (strade, tratti
autostradali, rotonde, nomi di strade, sensi unici, …). MOTA ti assicura di
trovare sempre il percorso ottimale per raggiungere la tua destinazione.
Il sistema di navigazione riconoscerà l'area in cui guidi abitualmente e
manterrà aggiornata la mappa locale automaticamente, senza richiedere
alcuna azione da parte tua.
Quando si viaggia in zone diverse da quella abituale, la radio aggiornerà
automaticamente anche le zone di transito e di destinazione.
Le mappe vengono aggiornate almeno una volta al mese

* disponibile prossimamente
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DETTAGLI EQUIPAGGIAMENTI
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Trip planner E-ROUTES by F2M Charge

Su E-3008 EV il routing integrato nel navigatore calcola e aggiorna il
percorso migliore analizzando le esigenze e i tempi di ricarica secondo
molteplici criteri (distanza, livello di carica della batteria, consumo elettrico,
ecc.). Consente la visualizzazione dei POI di ricarica e fornisce un percorso
intelligente che tiene conto delle fermate più efficienti per ridurre al minimo
il tempo di viaggio totale.

L'applicazione My Peugeot permette inoltre di pianificare un viaggio
utilizzando il servizio EV Trip Planer e di inviarlo via radio al Navigatore
integrato E-3008 tramite la funzione Send2Nav.

E-ROUTES è un'App esterna per smartphone specifica per auto Elettriche per
pianificare viaggi ed essere guidati a destinazione con le migliori opzioni di soste di
ricarica: il viaggio viene aggiornato in tempo reale in base allo stato di carica della
batteria, alle condizioni del traffico e altro parametri dei veicoli.

Dopo aver pianificato il tuo viaggio ti basterà seguire il percorso indicato sul tuo
smartphone o nel
Schermo centrale E-3008 grazie alla funzione mirroring, compatibile con CarPlay e
Android Auto.

This feature is adapted to vehicle without connected navigation.
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* Données WLTP en cours d’homologation. Emissions de CO₂ WTLP mixte minimum-maximum sur le moteur. Les émissions en CO₂ du véhicule dépendent de la version choisie ainsi que des options présentes sur le véhicule.

(1) Les émissions de CO₂ renseignées sont mixtes et exprimées en grammes par kilomètre. Les valeurs de consommation de carburant et d'émissions de CO₂ indiquées sont conformes à l’homologation WLTP (Règlement UE 2017/948). Depuis 1er septembre 2018, les véhicules neufs sont réceptionnés sur la base de la procédure d'essai harmonisée au niveau mondial pour les 
véhicules légers (WLTP), qui est une nouvelle procédure d'essai plus réaliste permettant de mesurer la consommation de carburant et les émissions de CO₂. Cette procédure WLTP remplace complètement le nouveau cycle européen de conduite ( qui était la procédure d'essai utilisée précédemment Les conditions d'essai étant plus réalistes, la consommation de carburant et les 
émissions de CO₂ mesurées selon la procédure WLTP sont, dans de nombreux cas, plus élevées que celles mesurées selon la procédure NEDC Les valeurs de consommation de carburant et d'émissions de CO₂ peuvent varier en fonction des équipements spécifiques, des options et des types de pneumatiques. Veillez à vous rapprocher de votre point de vente pour plus de 
renseignements. Plus d’informations sur www.peugeot.fr

CARATTERISTICHE TECNICHE
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PLUG-IN HYBRID HYBRID

DIMENSIONI Electric 210 Electric 230 Long Range Plug-in Hybrid 195 e-DCS7 Hybrid 136 e-DCS6 PureTech 180 EAT6 PureTech 180 EAT6

Lunghezza (m)

Larghezza (m)

Altezza (m)

Passo (m)

Diametro di tornitura (m)

Volume bagagliaio (dm3 VDA / Litri )

SCx 0,28 / 0,737 0,28 / 0,743 0,30 / 0,786 0,29 / 0,76

Capacità del serbatoio del carburante (L)

MOTORE

Cavalli fiscali(CV) 8 7

Cilindrata (cm3) 1,598 1,199

Numero di cilindri/Disposizione 4 in line 3 in line

Numero di valvole per cilindro

Tipo di iniezione

ICE - Potenza massima (kW ECE / hp ECE a giri/min) 110 / 150 @ 5 500 100 / 136 @ 5 500

ICE - Coppia massima (Nm ECE a giri/min) 300 @ 2 000 230 @ 1 750

Tecnologia (elettrica)

Motore elettrico - Potenza massima (kW ECE/ch a giri/min) 157 / 213 @ 6 000 170 / 231 @ 7 500 92 / 125 @ 9 000 15,6 / 21  @ 4 264 

Motore elettrico - Coppia massima (Nm ECE a giri/min) 118 @ 300 to 7 320 51 @ 750 to 2 499

Ibrido plug-in - Potenza massima combinata (kW ECE/cv) 143 / 195

Coppia massima combinata Plug-in Hybrid (Nm CEE a giri/min) 350

Intervallo di manutenzione

TRASMISSIONI

Tipo

Numero di marce 7

BATTERIA

Tecnologia

Numero di moduli

Capacità utilizzabile (kWh) 73 96.9 17.9 0.4

Peso (kg) 520 562 160 12.1

Tensione totale (V) 360 48

- -

25 000 km or 2 years 25 000 km or 1 year

Automatic

-

-

345 @ 250 to 4 370 -

- -

- Direct

- 132 / 180 @ 5 500

- 300 @ 2 000

1,598

- 4 in line

- 4

GASOLINE

4.542

1.895

1.641

2.739

Lithium-ion  NMC

1 gear reductor 6

-

12 -

-

-

400 -

Synchronous with permanent magnet

520 / 588

TBD / 0,804

- 55

7 -

-

Nuova PEUGEOT E-3008

ELECTRIC

10.6

https://www.peugeot.fr/
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OPZIONI
Prezzi iva inclusa

l : di serie     m : option     - : indisponibile
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MASSE

Peso a vuoto (kg) 2,108 2,166 1,905 1 573 / 1 574 (with OEM tow hook option) 

Peso in ordine di marcia (kg) 2,183 2,241 1,980 1 648 / 1 649 (with OEM tow hook option) 

Massa complessiva autorizzata (kg) 2,640 2,690 2,420 2 080 / 2 100 (with OEM tow hook option) 

Peso massimo rimorchiabile (frenato) (kg) 1,250 1,200 1,550 1 000 /  1 200 (with OEM tow hook option) 

Peso totale rotabile autorizzato (kg) 3,890 3,890 3,970 3 080 / 3 300 (with OEM tow hook option) 

PRESTAZIONI (solo conducente)

Velocità massima (km/ora) 220 201

0 -100 km/h (s) 8.8 8.7 7.8 10.2

1 000 m con partenza da fermo 29.8 29.7 28.2 32.5

Da 30 a 60 km/h in Drive (s) 2.4 2.4 2.2 2.8

Da 60 a 90 km/h in Drive (s) 2.9 2.8 3.1 4.0

Da 80 a 120 km/h in guida (s) 5.6 5.3 4.5 6.9

AUTONOMIA WLTP, CONSUMI ED EMISSIONI

Autonomia WLTP mista (km) 529 - 515 701 - 669 87 - 85

Consumo ciclo misto WLTP (kWh/100 km) 16,7 - 17,2 17,1 - 18,1 -

Autonomia WLTP urbana (km) 657 - 631 903 - 849 102 - 99

Consumo ciclo urbano WLTP (kWh/100 km) 13,4 - 14,0 13,2 - 14,3 -

Consumo combinato WLTP (l/100km) 0.9 5,4 - 5,6 7,2 (NEDC) 7,9 (NEDC)

Emissioni di CO2 combinate WLTP (g/km) 19 - 21 123 - 126 162 (NEDC) 180 (NEDC)

Livello sonoro di guida (dB) 67 67

RICARICA (@ 20°C. Elettrica dal 20% all'80%, Plug-in dallo 0% 

al 100%)

Capacità AC massima (kW) 3,7  /  7,4 (Option)

Capacità DC massima (kW)

Tempo di ricarica su presa domestica 10A 2,3 kW AC (h) 22h55 30h20 9h05

Tempo di ricarica su presa domestica rinforzata Green'Up 14A 3,2 kW 16h10 22h40 6h15

Tempo di ricarica sulla stazione di ricarica 7,4 kW AC 6h45 8h55 5h30 (3,7 kW OBC) / 2h55 (7,4 kW OBC)

Tempo di ricarica sulla stazione di ricarica 11 kW AC 4h30 6h30 5h30 (3,7 kW OBC) / 2h55 (7,4 kW OBC)

Tempo di ricarica sulla stazione CC a ricarica rapida 30 min 27 min

RUOTE E PNEUMATICI

225/55 R19 103V

Michelin e-Primacy Goodyear F1 Assymetric  ; Michelin e-

FRENI E SOSPENSIONI

Tipo di freni anteriori/posteriori Discs 304x28 mm / 290x12 mm

Tipo di sospensione anteriore/posteriore

Giti Xross

Disks 330x30 mm / 330x14 mm

Pseudo Mac-Pherson / Multi-link axle Pseudo Mac-Pherson / Twist beam

-

-

-

-

225/55 R19 103V

11 -

160 -

-

-

-

-

65 -

3.0

5.7

-

-

-

170 215

8.7

29.2

2.2

1,575

1,650

2,120

600

2,720

Discs 365 x 37 mm / 356 x 26 mm

Tipo di pneumatici (di serie o opzionali, a seconda della versione)
235/55 R19 105 V ; 235/50 R20 104 V
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ESTERNI & INTERNI
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DIMENSIONI (mm)
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DIMENSIONI (mm)
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ESTERNI & INTERNI

520 dm3 VDA
588 L

1 480 dm3 VDA
1 663 L



CONFIGURATORE

https://store.peugeot.it/configurable?_ga=2.34493990.629223701.1670836014-1805146370.1649062516&_gl=1*23gpjf*_ga*MTgwNTE0NjM3MC4xNjQ5MDYyNTE2*_ga_7L6D0N157W*MTY3MDg0MjE5OC45NS4xLjE2NzA4NDM3NjMuMC4wLjA.


Tarif VP applicable au xx juin 2023

Tarifs, équipements 
et caractéristiques techniques

NEW 

PEUGEOT 5008

Listino prezzi, equipaggiamenti e 
caratteristiche tecniche

Prezzi validi dal 3 Dicembre 2024 All 2. Inforete 2024-278 del 02/12/2024 di cui è parte integrante



Visuels non contractuels

NEW PEUGEOT 5008 – Listino valido dal 03/12//2024

GAMMA

GT
Equipaggiamenti aggiuntivi rispetto ad ALLURE

ALLURE

Proiettori anteriori Peugeot LED Technology con firma luminosa LED a tre 
artigli

Fari posteriori LED con firma luminosa a tre artigli

PEUGEOT Panoramic i-Cockpit® con doppio Display HD sospeso (2 x 10'')

Peugeot i-Connect 
DAB radio, Bluetooth® (connessione per 2 smartphone), Wireless Mirror Screen 
(Apple CarPlay / Android Auto )

VisioPark 1: retrocamera HD a 180° con sensori di parcheggio posteriori

Keyless entry con funzione di prossimità

Climatizzatore automatico Bi-Zona

Seduta scorrevole in 2a fila, 3 schienali reclinabili individualmente, funzione 
Easy Access ai 2 sedili della terza fila

Mancorrenti longitudinali sul tetto in nero lucido

Cerchi in lega da 19’’

Retrovisori ripiegabili elettricamente, Riscaldati con luci di cortesia

Cavo di ricarica Modo 3 Trifase 22 kW (E-5008)

Cavo di ricarica Modo 3 Trifase 2,3 kW/ 10A (Plug-in Hybrid)

OBC Trifase da 11 kW (E-5008)

OBC Trifase da 3,7 kW (Plug-in Hybrid)

Proiettori anteriori PEUGEOT PIXEL LED con firma luminosa LED a tre artigli

Fari posteriori 3D-LED con firma luminosa a tre artigli

Peugeot Panoramic i-Cockpit® con display sospeso da 21’’ HD curvo

Luci d’ambiente Night & day sul cruscotto nei pannelli porta anteriori e sotto il 
display panoramico da 21’’ associate alle diverse modalità di guida 
personalizzabili in 8 colori

Peugeot i-Connect® Advanced : 
3D connected navigation system con servizio connessi TomTom®
EV Trip planner con calcolo della ricarica (E-5008) 

PEUGEOT Virtual i-Toggles con 10 scorciatoie personalizzabili

Drive Assist: Adaptive Cruise Control con funzione Stop & Go

VisioPark 1: HD retrocamera HD a 180° con sensori di parcheggio anteriori e 
posteriori

Tetto in contrasto nero Black Diamond

Adaptive High Beam Assist (controllo automatico degli abbaglianti)

Portellone posteriore motorizzato “hands-free”

Tendine parasole integrate nelle porte posteriori

Volante riscaldabile

Cerchi da 20’’ diamantati (E-3008 Long Range)
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Le immagini potrebbero differire dalla vettura reale

NEW PEUGEOT 5008 – Listino valido dal 03/12//2024

PREZZI
IVA inclusa

**Dati in corso di omologazione
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ELETTRICO

CO2 Cavalli. 
fiscali

ALLURE GT

(g/km)
(1)

Motore Elettrico 210 cv 
(157 kW)-Batteria 73 kWh

0 7

€ 47.730 € 52.180

€ 38.426 € 42.074

1PPFSZRFCFL0A0C0 1PPFSZTFCFL0A0C0

Motore Elettrico 230 cv
(170 kW)-Batteria 98 kWh LONG RANGE

0 7

€ 51.980 € 56.630

41.909,8 € 45.721

1PPFSZRZDFL0A0C0 1PPFSZTZDFL0A0C0

PLUG-IN HYBRID

Plug-in Hybrid 195 e-DCS7 23 – 24* 8

€ 47.950 € 52.400

€ 38.607 € 42.254

1PPFSZRQ97L0A0C0 1PPFSZTQ97L0A0C0

HYBRID

Hybrid 136 e-DCS6 130 – 133* 7

€ 41.700 € 45.850

€ 33.484 € 36.885

1PPFSZRJH7L0A0C0 1PPFSZTJH7L0A0C0

MESSA SU STRADA: € 850



Le immagini potrebbero differire dalla vettura reale

NEW PEUGEOT 5008 – Listino valido dal 03/12//2024

ALLURE
EQUIPAGGIAMENTO DI SERIE

SICUREZZA

6 Airbags

Airbag frontali guidatore e passeggero (passeggero disattivabile) Laterali 
anteriori , a tendina anteriori e posteriori.

ESP con aiuto alla partenza in salita 

Fissaggi ISOFIX e Top Tether per i posti laterali posteriori

Freno a mano elettrico

Proiettori anteriori Peugeot FULL LED Technology con firma luminosa 
LED a tre artigli

Fari posteriori LED con firma luminosa a tre artigli

SICUREZZA AVANZATA & ADAS

Safety Plus Pack :

• Cruise Control 
• Advanced Emergency Braking System con video camera & radar 

(AEBS3)
• Active Lane Keeping Assist
• Extended traffic sign recognition & speed recommendations
• Driver attention alert

VisioPark 1: retrocamera HD a 180° con sensori di parcheggio 
posteriori

D
e

tt
a

g
li
o

 d
e

g
li
 

e
q

u
ip

a
g

g
ia

m
e

n
ti

O
p

z
io

n
i

T
in

te
 e

 i
n

te
rn

i
E

q
u

ip
a

g
g

ia
m

e
n

ti
 e

 
a

ll
e

s
ti

m
e

n
ti

P
re

z
z

i
C

a
ra

tt
e

ri
s

ti
c

h
e

 
te

c
n

ic
h

e
G

a
m

m
a



Le immagini potrebbero differire dalla vettura reale

NEW PEUGEOT 5008 – Listino valido dal 03/12//2024

ALLURE
EQUIPAGGIAMENTO DI SERIE

ESTERNI

Stile

• Fascia nera lucida tra i proiettori anteriori con logo «5008»

• Griglia anteriore in tinta carrozzeria, prese d'aria laterali nere lucide, 
decorazione inferiore Meteor Grey.

• Mancorrenti longitudinali sul tetto in nero lucido

• Finestrini laterali posteriori e lunotto oscurati i

• Protezioni inferiori porta e passaruota in plastica nera opaca

• Fascia nera lucida tra i fari posteriori con scritta "PEUGEOT".

• Paraurti posteriori con decori Meteor Grey e parte inferiore in plastica 
nera opaca

• Spoiler posteriore in tinta con la carrozzeria

CERCHI E PNEUMATICI

Cerchi in lega da 19’’

« BREDA », Orbital Black, Finitura lucida

« LULEA », Orbital Black, Finitura lucida (E-5008 & Plug-in Hybrid)
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Le immagini potrebbero differire dalla vettura reale

NEW PEUGEOT 5008 – Listino valido dal 03/12//2024

ALLURE
EQUIPAGGIAMENTO DI SERIE

INTERNI

PEUGEOT Panoramic i-Cockpit® Con doppio Display HD flottante (2 x 10'')
Stile
Parte superiore cruscotto imbottita morbida con decori in tessuto « RIMINI” & 
modanatura “Graphene”, bocchette dell’aria in nero lucido con decori “Stene
Grey” 
Pannelli porta in tessuto “RIMINI”& modanature “Graphene”,  Isabella TEP 
Appoggiabraccia in TEP Isabella con cuciture Quartz

Console centrale in tessuto “RIMINI”, Pannello anteriore nero lucido, bracciolo 
anteriore in tessuto RIMINI

Volante compatto in pelle con comandi integrati nero lucido, decorazioni Stene
Grey.

Padiglione e ambiente interno nero

COMFORT
Keyless entry con funzione di prossimità
2 chiavi (con tasto chiusura, bagagliaio, apertura)

Climatizzatore automatico Tri-Zona

Illuminazione interna
• Luci di lettura anteriori e posteriori a LED
• Portaoggetti plancia e portaoggetti tunnel centrale illuminati a LED
• Illuminazione LED parte inferiore zona Piedi 

Tergicristalli Automatici

Alzacristalli anteriori e posteriori elettrici anti pizzicamento con 
comando sequenziale

Parabrezza laminato acustico

Bagagliaio posteriore con pianale regolabile su due livelli

Bagagliaio posteriore con pianale regolabile su due livelli

4 Maniglie interne al tetto

Retrovisori ripiegabili elettricamente, Riscaldati con luci di cortesia

Retrovisore interno elettrocromico
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Le immagini potrebbero differire dalla vettura reale
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ALLURE
EQUIPAGGIAMENTO DI SERIE

SEDILI E RIVESTIMENTI

Driver & passenger seats with manual height adjustment

Panca scorrevole 2a fila (60/40) con 3 schienali reclinabili individualmente 
(40/20/40) con funzione Easy Access ai sedili della terza fila

Panca 2 posti terza fila con schienali reclinabili 50/50

Tessuto in rilievo Crispy, TEP Isabella, dettagli in tessuto  RIMINI, cuciture 
Quartz Grey

MULTIMEDIA & NAVIGAZIONE

PEUGEOT i-Connect®
• Radio DAB, Bluetooth® (connessione per 2 smartphone), wireless Mirror 

Screen (Apple CarPlay / Android Auto )
• Peugeot Connect SOS & Assistance
• 1 presa USB-C (dati e ricarica), 1 presa USB-C (ricarica)
• Connect One (10 anni inclusi)

- Funzionalità elementari a bordo (Aggiornamento software via etere, 
geolocalizzazione)

- Servizi Safety & Security (Chiamata di emergenza, Assistenza Peugeot)

- Servizi di manutenzione (Telemanutenzione, Report stato stato veicolo, 
Libretto digitale)

• Connect Plus (6 mesi di prova gratuita)

- Servizi di sicurezza e protezione: Connected Alarm (per 5008 dotato di 
Allarme)

- Operazioni da remoto (E Remote Control, Remote Control, Trova la mia 
auto, Il mio resoconto di viaggio, Peugeot Skill per Alexa)

- e-ROUTES by Free2move charge

6 Altoparlanti

2 tweeters & 2 woofers anteriori, 2 altoparlanti wide-band al posteriore

3 prese 12 V (console centrale, parte posteriore console centrale, bagagliaio)
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Le immagini potrebbero differire dalla vettura reale

NEW PEUGEOT 5008 – Listino valido dal 03/12//2024

ALLURE
EQUIPAGGIAMENTO DI SERIE

D
e

tt
a

g
li
o

 d
e

g
li
 

e
q

u
ip

a
g

g
ia

m
e

n
ti

O
p

z
io

n
i

T
in

te
 e

 i
n

te
rn

i
E

q
u

ip
a

g
g

ia
m

e
n

ti
 e

 
a

ll
e

s
ti

m
e

n
ti

P
re

z
z

i
C

a
ra

tt
e

ri
s

ti
c

h
e

 
te

c
n

ic
h

e
G

a
m

m
a

EQUIPAGGIAMENTI SPECIFICI FULL ELECTRIC

Cavo di ricarica Modo 3 Trifase 22 kW 

OBC Trifase da 11 kW (E-5008)

Monogramma E5008

EQUIPAGGIAMENTI SPECIFICI PLUG-IN HYBRID

Cavo di ricarica Modo 3 Trifase 2,3 / 10A kW

OBC Trifase da 3,7 Kw

Monogramma Plug-in Hybrid



Le immagini potrebbero differire dalla vettura reale
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GT
EQUIPAGGIAMENTI AGGIUNTIVI RISPETTO AD ALLURE

ESTERNI

Stile

• Loghi PEUGEOT sui parafanghi anteriori

• Parte inferiore paraurti anteriore e posteriore in nero lucido, passaruota e 
protezioni inferiori porte in nero lucido (E-3008)

Tetto e spoiler posteriore a contrasto neri

SICUREZZA

Proiettori anteriori PEUGEOT PIXEL LED con firma luminosa LED a tre 
artigli

Adaptive High Beam Assist (abbaglianti adattivi automatici ) con 
funzione anti abbagliamento e funzione Boost

Fari posteriori 3D-LED con firma luminosa a tre artigli

ADAS & AIUTI ALLA MANOVRA

Drive Assist
Adaptive Cruise Control con funzione Stop & Go

VisioPark 1: HD retrocamera HD a 180° con sensori di parcheggio anteriori 
e posteriori
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Le immagini potrebbero differire dalla vettura reale
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GT
EQUIPAGGIAMENTI AGGIUNTIVI RISPETTO AD ALLURE

COMFORT
Illuminazione interna

Specchietti di cortesia delle alette parasole illuminati a LED

Luci di lettura a LED i-Dome a sfioramento anteriori e posteriori

Portellone posteriore motorizzato “hands-free”

Volante riscaldabile

Tendine parasole integrate nelle porte posteriori

INTERNI
Peugeot Panoramic i-Cockpit® con display sospeso da 21’’ HD curvo

Peugeot Panoramic i-Cockpit® con display sospeso da 21’’ HD curvo

Stile

• Parte superiore cruscotto imbottita morbida con decori in tessuto « RIMINI» & 
modanatura in alluminio stampato, bocchette dell’aria in nero lucido & fascia 
«Stene Grey» , 

• Pannelli porta in tessuto “RIMINI”& modanature in alluminio stampato e dettagli 
«Stene Grey» Appoggiabraccia in TEP Isabella con cuciture «Iced Clay»

• Console centrale in tessuto “RIMINI”, Pannello anteriore nero lucido, dettegli 
«Stene Grey» e  bracciolo anteriore in tessuto RIMINI

Luci d’ambiente Night & day sul cruscotto nei pannelli porta anteriori e sotto il 
display panoramico da 21’’ associate alle diverse modalità di guida 
personalizzabili in 8 colori

Volante compatto in pelle perforata con comandi integrati in nero lucido dettagli 
«Stene Grey», cuciture “Iced Clay” con badge “GT”

Pedaliera sportiva in allumino

Soglie di ingresso in acciaio con monogramma “PEUGEOT”

Tappetini anteriori e posteriori con cuciture « Iced Clay »
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Le immagini potrebbero differire dalla vettura reale

NEW PEUGEOT 5008 – Listino valido dal 03/12//2024

GT
EQUIPAGGIAMENTI AGGIUNTIVI RISPETTO AD ALLURE

SEDILI E RIVESTIMENTI

Sedili anteriori riscaldabili

Sedili anteriori con regolazione lombare

Poggiatesta anteriori con regolazione in altezza integrata

Sedili posteriori con bracciolo centrale

Rivestimento in tessuto UZIRIS, TEP Isabella, dettagli in tessuto 
RIMINI cuciture Iced Clay

MULTIMEDIA & NAVIGAZIONE

PEUGEOT i-Connect® Advanced
• 3D connected Navigation

• Connect Plus (con 6 mesi di abbonamento inclusi) 

- Servizi di sicurezza: Connected Alarm (se veicolo dotato di 
allarme

- Servizi connessi TomTom® (TomTom® Traffic, prezzi carburante, 
parcheggi, meteo, OTA, Send to nav),

- EV Trip planner con calcolo della ricarica (E-3008)

• Riconoscimento comandi vocali

• 4 USB: 1 USB-C (Dati & Ricarica), 1 USB-C (Ricarica) anteriori, 2  USB-C 
(Ricarica) posteriori

PEUGEOT Virtual i-Toggles con  10 scorciatoie personalizzabili

2 prese 12 V console centrale, bagagliaio
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Le immagini potrebbero differire dalla vettura reale

NEW PEUGEOT 5008 – Listino valido dal 03/12//2024

CERCHI

Images for illustration purpose only
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Standard su Allure & GT (Hybrid)

“BREDA”, Orbital Black finitura lucida

Cerchi in lega di alluminio 
diamantati da 19"

“LULEA”, Orbital Black finitura lucida

Cerchi in lega di alluminio 
diamantati da 19"

Standard su ALLURE & GT (E-5008 & Plug-in Hybrid)

“SOFIA” Orbital Black finitura opaca con inserti 
aerodinamici lucidi DA 20’’

Standard su E-3008 GT Long Range

Cerchi in lega di alluminio 
diamantati da 20"



Le immagini potrebbero differire dalla vettura reale

NEW PEUGEOT 5008 – Listino valido dal 03/12//2024

TINTE

TINTE METALLIZZATE

Ingaro Blu

M07K – Gratis

Bianco Okenite

M0SU - Opzione  a 800€ 

Blu Obsession

M0DP - Opzione  a 800€ 

Grigio Titanio

M01J – Opzione a 800€ 

Grigio Artense

M0F4 – Opzione a 800€ 

Nero Perla

M09V – Opzione a 800€ 

Images for illustration purpose only

D
e

tt
a

g
li
o

 d
e

g
li
 

e
q

u
ip

a
g

g
ia

m
e

n
ti

O
p

z
io

n
i

E
q

u
ip

a
g

g
ia

m
e

n
ti

 e
 

a
ll
e

s
ti

m
e

n
ti

T
in

te
 e

 i
n

te
rn

i
P

re
z

z
i

C
a

ra
tt

e
ri

s
ti

c
h

e
 

te
c

n
ic

h
e

G
a

m
m

a



Le immagini potrebbero differire dalla vettura reale

NEW PEUGEOT 5008 – Listino valido dal 03/12//2024

RIVESTIMENTI

Tessuto in rilievo Crispy, TEP Isabella, dettagli in tessuto  RIMINI, 
cuciture Quartz Grey
W6FX

Standard su ALLURE

Rivestimento in tessuto UZIRIS, TEP Isabella, dettagli in tessuto RIMINI 
cuciture Iced Clay
T5FX

Standard su GT

Interni Alcantara Executive: Rivestimenti in Alcantara® REFLECTION, TEP 
Isabella, dettagli in tessuto RIMINI cuciture Iced Clay

X0FX

Opzione su GT
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Le immagini potrebbero differire dalla vettura reale

NEW PEUGEOT 5008 – Listino valido dal 03/12//2024

OPZIONI
IVA Inclusa

l : standard     m : option     - : not available

(1) Hybrid / Electric & Plug-in Hybrid versions

TTC
ALLURE GT

SICUREZZA

Kit di emergenza pneumatico (compressore da 12 volt, 
bottiglia di sigillante, occhiello di traino, 2 cunei)

LV03 20 € m m

ADAS & AIUTI ALLA MANOVRA

360° Vision & Drive Assist pack J6QS 1450 € m -
• VisioPark 360°: 4 Videocamere HD (anteriore, posteriore laterali ) & 

sensori di parcheggio anteriori, posteriori e laterali

• Retrovisori ripiegabili elettricamente, Riscaldati con luci di cortesia con 
modalità retromarcia e funzione memoria

• Adaptive Cruise Control con funzione Stop & Go

• Rear traffic detection : 

• Monitoraggio angolo cieco a lunga distanza & Lane Change Assist

• Rear Cross-Traffic Alert

• High Beam Assist (abbaglianti automatici)

• volante compatto in pelle con comandi integrati in nero lucido, e 
cuciture «Quartz»

• Volante riscaldabile

• Allarme volumetrico, perimetrale e anti sollevamento

360° Vision & Drive Assist Plus pack J6G2 1500 € - m

• VisioPark 360°: 4 Videocamere HD (anteriore, posteriore laterali ) & 
sensori di parcheggio anteriori, posteriori e laterali

• Retrovisori ripiegabili elettricamente, Riscaldati con luci di cortesia con 
modalità retromarcia e funzione memoria

• Drive Assist Plus 2.0 (guida semi autonoma) :

• Adaptive Cruise Control con funzione Stop & Go 

• Lane Positioning Assist 

• Semi-Automated Lane Change Assist 

• Rear traffic detection : 

• Monitoraggio angolo cieco a lunga distanza & Lane Change Assist

• Rear Cross-Traffic Alert

• Allarme volumetrico, perimetrale e anti sollevamento

• Wireless Smartphone Charger 15W

Images for illustration purpose only
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Le immagini potrebbero differire dalla vettura reale

NEW PEUGEOT 5008 – Listino valido dal 03/12//2024

OPZIONI
IVA Inclusa

l : standard     m : option     - : not available

TTC
ALLURE GT

ESTERNI

Tinte Metallizzate M0-- 800 € m m

COMFORT

Pack tetto panoramico J6C0 1450 € - m

• Tetto panoramico apribile (con tendina elettrica)

• Clean Cabin con filtro ad alta efficienza e sensore inquinamento

• Finestrini laterali anteriori laminati acustici

MULTIMEDIA & NAVIGAZIONE

Panoramic Navigation pack : J6B4 925€ m -
• Peugeot Panoramic i-Cockpit® con display sospeso da 21’’ HD curvo

• PEUGEOT i-Connect Advanced : 

• 3D connected Navigation

• Servizi connessi TomTom® (TomTom® Traffic, prezzi carburante, 
parcheggi, meteo), EV Trip planner con calcolo della ricarica (E-
3008) con 6 mesi di abbonamento inclusi

• Riconoscimento comandi vocali

• 3 USB: 1 USB-C (Dati & Ricarica) Anteriore, 2  USB-C (Ricarica) 
posteriori

• Wireless smartphone charger (15 W)

Wireless smartphone charger (15 W) – opzione singola E301 150€ m

ELECTRIC & PLUG-IN HYBRID

Pompa di calore Electric 2501 800 € m m

7,4 kW on-board charger Plug-in Hybrid LZ02 400 € m m

Images for illustration purpose only
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Le immagini potrebbero differire dalla vettura reale

NEW PEUGEOT 5008 – Listino valido dal 03/12//2024

OPZIONI
IVA Inclusa

l : standard     m : option     - : not available (1) Hybrid / Electric Version

TTC
ALLURE GT

INTERIOR AMBIENCES

Interni Alcantara Executive : X0FX 1600€ - m

• Embossed Alcantara® REFLECTION upholstery, TEP Isabella, heathered RIMINI fabric scarf, Iced Clay stitching

• Sedili conducente e passeggero certificati AGR** regolabili elettricamente, regolazione manuale della 
lunghezza del sedile, supporti adattativi dello schienale pneumatico e regolazione lombare, impostazioni di 
memoria per il conducente

• Sedili conducente e passeggero riscaldati e massaggiati, sedili laterali posteriori riscaldati

• Poggiatesta anteriori con regolazione in altezza integrata

Comfort Pack
• Tessuto di serie Crispy 

• Sedili anteriori riscaldati, sedili conducente e passeggero certificati AGR** 

• Sedile conducente con regolazione manuale della lunghezza e supporti adattativi dello schienale pneumatico e 
regolazione lombare

:

WAGP 200€ m -

Connect One : 10 anni inclusi l l

• Funzionalità elementari a bordo (Aggiornamento software via etere, geolocalizzazione) 

• Servizi Safety & Security (Chiamata di emergenza, Assistenza Peugeot)

• Servizi di manutenzione (Telemanutenzione, Report stato stato veicolo, Libretto digitale)

Connect Plus (per 5008 con Peugeot i-Connect) :
6 mesi di prova gratuita

l -

• Servizi di sicurezza e protezione: Connected Alarm (per 3008 dotato di Alarm)

• Operazioni da remoto (E Remote Control, Remote Control, Trova la mia auto, Il mio resoconto di viaggio, 
Peugeot Skill per Alexa)

• e-ROUTES by Free2move charge

Rinnovo: 8 €/mese m -

Connect Plus (per 5008 Peugeot i-Connect Advanced) :
6 mesi di prova gratuita

l l

• Connected Natural Voice recognition

• ChatGPT*

• Servizi di sicurezza e protezione: Connected Alarm (per 5008 dotato di Alarm)

• Remote operations (E Remote Control, Remote Control, Find My Car, My Trip Report, Peugeot per Alexa)

Servizi connessi TomTom® (TomTom® Traffic, prezzi carburante, parcheggi, meteo), Trip Planner/EV routing, e-
ROUTES by Free2move charge con calcolo della ricarica (E-3008) 

Rinnovo: 12 €/mese m m

* And other materials      ** Aktion Gesunder Rücken (German association for back health) 

Images for illustration purpose only

Terms & conditions, activation & features information on Peugeot Services Store

*Available at a later date
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Le immagini potrebbero differire dalla vettura reale

NEW PEUGEOT 5008 – Listino valido dal 03/12//2024

EQUIPEMENT DETAILS

PEUGEOT i-Connect® Advanced *

PEUGEOT i-Connect® Advanced offre un'esperienza tecnologica completa,
grazie alla navigazione connessa TomTom® performante ed efficiente. La
funzione EV Routing calcola e aggiorna il percorso migliore analizzando le
necessità e i tempi di ricarica secondo molteplici criteri (distanza, livello di
carica della batteria, consumo elettrico, ecc.). Per una leggibilità ottimale, la
mappa può essere visualizzata su tutta la parte sensibile al tocco dello
schermo HD da 21" o sul lato del quadro strumenti digitale, e può essere
aggiornata "via etere". il riconoscimento vocale della lingua, migliora la
sicurezza e la facilità d'uso fornendo l'accesso a tutte le funzioni.

* Incluso nel Panoramic Navigation pack

PEUGEOT virtual i-Toggles *

Situati su un secondo touchscreen sul cruscotto, i Virtual i-Toggles sono 
scorciatoie per 10 funzioni principali: impostazioni di controllo dell'aria 
condizionata, navigazione, telefono, radio, ecc. I Virtual i-Toggles danno 
accesso alle scorciatoie permanenti della home page , in prima posizione, 
mentre altre cinque scorciatoie possono essere modificate a scelta 
dell'utente. Uno sfioramento dello schermo dà accesso a 5 scorciatoie 
configurabili aggiuntive.

* Incluso nel Panoramic Navigation pack

Images for illustration purpose only
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Le immagini potrebbero differire dalla vettura reale

NEW PEUGEOT 5008 – Listino valido dal 03/12//2024

EQUIPEMENT DETAILS

Drive Assist Plus 2.0 (Guida semi autonoma) *

Questo sistema combina 4 funzioni per gestire la guida semi-autonoma in
condizioni specifiche:
-Adaptive Cruise Control con funzione Stop&Go e Lane Positioning Assist: il
veicolo gestisce sterzo e velocità.
-Cambio di corsia semiautomatico: assiste il conducente nei sorpassi o nei
cambi di corsia in tutta sicurezza.
-Raccomandazione di velocità prevista: basandosi sul sistema di
navigazione connesso del veicolo, anticipa le modifiche dei limiti di velocità
e suggerisce al conducente di adattare la velocità di conseguenza.

* Incluso nel 360° Vision & Drive Assist Plus pack.

Proiettori PEUGEOT PIXEL LED

Illuminazione adattiva: il sistema adatta automaticamente il fascio dei fari
alle condizioni del traffico, mantenendo un'illuminazione ottimale con 6
modalità specifiche adattate ad ogni situazione di guida e 2 funzioni di
illuminazione in curva.
Adaptive High Beam Assit: il sistema passa agli abbaglianti non appena le
condizioni lo consentono. Rileva i contorni dei veicoli che precedono e il loro
movimento per creare una zona antiabbagliamento ed evitare di abbagliare
gli altri utenti della strada. A velocità elevate, una funzione boost aumenta
l'intensità della luce al centro del fascio.

Images for illustration purpose only
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Le immagini potrebbero differire dalla vettura reale

NEW PEUGEOT 5008 – Listino valido dal 03/12//2024

EQUIPEMENT DETAILS

Supporti sedili adattivi*

Gonfiando o sgonfiando gli inserti pneumatici situati sui fianchetti laterali
degli schienali, il sistema consente ai passeggeri anteriori di regolare il
supporto laterale dei sedili a regolazione elettrica* in base alla propria
morfologia e alle condizioni di guida: più stretto per un migliore sostegno e
sensazioni di guida, o più largo per un comfort ottimizzato. Questi sedili
anteriori certificati AGR** sono inoltre riscaldati, ventilati e massaggiati (8
programmi, 3 intensità). Sedili laterali posteriori riscaldati.

* Incluso con interno Alcantara Executive.
** Aktion Gesunder Rücken (Associazione tedesca per la salute della schiena)

Clean Cabin
Il sistema Clean Cabin è un sistema completo di gestione dell'aria in entrata
che agisce sull'inquinamento sia all'interno che all'esterno del veicolo.
Grazie al suo filtro ad alta efficienza purifica l'aria all'interno del veicolo in
pochi minuti. Lo schermo centrale dà al conducente l'accesso all'indice di
qualità dell'aria interna calcolato utilizzando un sensore di particelle.

Images for illustration purpose only
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Le immagini potrebbero differire dalla vettura reale

NEW PEUGEOT 5008 – Listino valido dal 03/12//2024

EQUIPEMENT DETAILS

Spazio abitativo eccezionale

Il nuovo E-5008 è capace di adattarsi a tutte le esigenze, offrendo da due a
sette comodi posti con una notevole capacità di carico.
L'eccezionale modularità consente un'ampia gamma di configurazioni tra
la seconda fila (panca 60/40, schienali 40/20/40) e la terza fila (schienali
50/50).
Il nuovo E-5008 offre un volume del bagagliaio di 748 dm3 VDA in
configurazione 5 posti (259 dm3 VDA in configurazione 7 posti).
Con tutti i sedili posteriori abbattuti, il nuovo e-5008 offre un'enorme
superficie piana e un volume del bagagliaio fino a 1.815 dm3 VDA.

Easy Access system

Il sistema Easy Access migliora notevolmente l'accessibilità ai sedili della
terza fila. Questo nuovo sistema cinematico consente ai sedili della fila 2 di
inclinarsi completamente e di scorrere in avanti contemporaneamente,
utilizzando un unico comando situato nella parte superiore dello schienale.
In combinazione con l'ampia apertura offerta dalle grandi porte posteriori, il
sistema Easy Access facilita l'inserimento dei passeggeri di tutte le
dimensioni nei sedili della fila 3

Images for illustration purpose only
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Le immagini potrebbero differire dalla vettura reale

NEW PEUGEOT 5008 – Listino valido dal 03/12//2024

EQUIPEMENT DETAILS

ChatGPT *

Più impegnata che mai nell'innovazione per i suoi clienti, PEUGEOT introduce
l'intelligenza artificiale generativa ChatGPT nei suoi modelli di ultima
generazione.
Intelligenza artificiale generativa ChatGPT, che è l'abbreviazione di "Chat
Generative Pre-trained Transformer", è una tecnologia all'avanguardia
sviluppata da OpenAI. Questa tecnologia ha imparato da un’enorme quantità
di dati (fino al 2021), per fornire risposte sofisticate, accurate e concise ai suoi
utenti.
Integrata nel touchscreen del PEUGEOT i-Cockpit®, questa conversazione a
misura d'uomo viene presentata in modo molto semplice e naturale tramite
l'assistente vocale di bordo. Basta dire "OK PEUGEOT", fare richiesta e
ChatGPT entrerà in azione...

Map update Over The Air (MOTA)​

Mantenere aggiornato il tuo viaggio non è mai stato così facile grazie a questa
funzionalità che aggiorna automaticamente le tue mappe, attraverso la
connettività incorporata.
Molte informazioni sul tuo viaggio continuano ad evolversi (strade, tratti
autostradali, rotonde, nomi di strade, sensi unici, …). MOTA ti assicura di
trovare sempre il percorso ottimale per raggiungere la tua destinazione.
Il sistema di navigazione riconoscerà l'area in cui guidi abitualmente e
manterrà aggiornata la mappa locale automaticamente, senza richiedere
alcuna azione da parte tua.
Quando si viaggia in zone diverse da quella abituale, la radio aggiornerà
automaticamente anche le zone di transito e di destinazione.
Le mappe vengono aggiornate almeno una volta al mese

* disponibile prossimamente
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Le immagini potrebbero differire dalla vettura reale

NEW PEUGEOT 5008 – Listino valido dal 03/12//2024

EQUIPEMENT DETAILS

Trip planner

Su E-3008 EV il routing integrato nel navigatore calcola e aggiorna il
percorso migliore analizzando le esigenze e i tempi di ricarica secondo
molteplici criteri (distanza, livello di carica della batteria, consumo elettrico,
ecc.). Consente la visualizzazione dei POI di ricarica e fornisce un percorso
intelligente che tiene conto delle fermate più efficienti per ridurre al minimo
il tempo di viaggio totale.

L'applicazione My Peugeot permette inoltre di pianificare un viaggio
utilizzando il servizio EV Trip Planer e di inviarlo via radio al Navigatore
integrato E-3008 tramite la funzione Send2Nav.

E-ROUTES by F2M Charge

E-ROUTES è un'App esterna per smartphone specifica per auto Elettriche per
pianificare viaggi ed essere guidati a destinazione con le migliori opzioni di soste di
ricarica: il viaggio viene aggiornato in tempo reale in base allo stato di carica della
batteria, alle condizioni del traffico e altro parametri dei veicoli.

Dopo aver pianificato il tuo viaggio ti basterà seguire il percorso indicato sul tuo
smartphone o nel
Schermo centrale E-3008 grazie alla funzione mirroring, compatibile con CarPlay e
Android Auto.

Images for illustration purpose only
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Le immagini potrebbero differire dalla vettura reale

NEW PEUGEOT 5008 – Listino valido dal 03/12//2024

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

* Données WLTP en cours d’homologation. Emissions de CO₂ WTLP mixte minimum-maximum sur le moteur. Les émissions en CO₂ du véhicule dépendent de la version choisie ainsi que des options présentes sur le véhicule.

(1) Les émissions de CO₂ renseignées sont mixtes et exprimées en grammes par kilomètre. Les valeurs de consommation de carburant et d'émissions de CO₂ indiquées sont conformes à l’homologation WLTP (Règlement UE 2017/948). Depuis 1er septembre 2018, les véhicules neufs sont réceptionnés sur la base de la procédure d'essai harmonisée au niveau mondial pour les 
véhicules légers (WLTP), qui est une nouvelle procédure d'essai plus réaliste permettant de mesurer la consommation de carburant et les émissions de CO₂. Cette procédure WLTP remplace complètement le nouveau cycle européen de conduite ( qui était la procédure d'essai utilisée précédemment Les conditions d'essai étant plus réalistes, la consommation de carburant et les 
émissions de CO₂ mesurées selon la procédure WLTP sont, dans de nombreux cas, plus élevées que celles mesurées selon la procédure NEDC Les valeurs de consommation de carburant et d'émissions de CO₂ peuvent varier en fonction des équipements spécifiques, des options et des types de pneumatiques. Veillez à vous rapprocher de votre point de vente pour plus de 
renseignements. Plus d’informations sur www.peugeot.fr
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PLUG-IN HYBRID HYBRID

ARCHITECTURE Electric 210 Electric 230 Long Range Plug-in Hybrid 195 e-DCS7 Hybrid 136 e-DCS6 PureTech 180 S&S EAT6 PureTech 180 EAT6

Length (m)

Width (m)

Height (m)

Wheelbase (m)

Turning diameter (m)

Trunk volume (dm3 VDA / water Liters)

Cx / SCx 0,28 / 0,77 0,28 / 0,775 0,30 / 0,825 0,30 / 0,798

Fuel tank capacity (L) 60

ENGINE

Fiscal power (CV) 8 7

Displacement (cm3) 1.598 1.199

Number of cylinders / Arrangement 4 in line 3 in line

Number of valves per cylinder

Injection type

ICE -  Maximum power (kW ECE / hp ECE at rpm) 110 / 150 @ 5 500 100 / 136 @ 5 500

ICE - Maximum torque (Nm ECE at rpm) 300 @ 2 000 230 @ 1 750

Technology (electric)

e-motor - Maximum power (kW ECE / hp ECE at rpm) 157 / 213 @ 6 000 170 / 231 @ 7 500 92 / 125 à 9 000 15,6 / 21 @ 4 264 

e-motor - Maximum torque (Nm ECE at rpm) 118 @ 300 to 7 320 51 @ 750 to 2 499

Plug-in Hybrid - Combined maximum power (kW ECE/ch at rpm) 143 / 195

Plug-in Hybrid - Combined maximum torque (Nm ECE at rpm) 350

Service interval

TRANSMISSIONS

Type

Number of gears 7

BATTERY

Technology

Number of modules

Usable capacity (kWh) 73 96,9 17,8 0,4

Weight (kg) 520 562 160 12,1

Total voltage (V) 360 48

WEIGHTS & LOADS

Kerb weight (kg) 2.218 2.241 2.048 1.625

Weight in running order (kg) 2.293 2.316 2.123 1.700

Gross vehicle weight (kg) 2.900 2.940 2.700 2.330

Maximum towable weight (braked) (kg) 1.000 1.000 1.300 750 /  1 000 (with OEM tow hook 

Authorized total rolling weight (kg) 3.900 3.940 4.000 3 080 / 3 330 (with OEM tow hook 2.970

600

2.370

1.759

1.684

-

-

-

-

-

New PEUGEOT E-5008

-

6

25 000 km or 2 years

ELECTRIC

-

4

Direct

-

GASOLINE

TBD / 0,825

300 @ 2 000

132 / 180 @ 5 500

4 in line

1.598

-

55

25 000 km or 1 year

Automatic

4,79

1,89

1,69

2,90

11,20

-

-

-

7

345 @ 250 to 4 370

748 / 916

-

-

-

-

-

Synchronous with permanent magnet

Lithium-ion  NMC

400

1 gear reductor

12

-

-

-

https://www.peugeot.fr/


Le immagini potrebbero differire dalla vettura reale

NEW PEUGEOT 5008 – Listino valido dal 03/12//2024

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

* Données WLTP en cours d’homologation. Emissions de CO₂ WTLP mixte minimum-maximum sur le moteur. Les émissions en CO₂ du véhicule dépendent de la version choisie ainsi que des options présentes sur le véhicule.

(1) Les émissions de CO₂ renseignées sont mixtes et exprimées en grammes par kilomètre. Les valeurs de consommation de carburant et d'émissions de CO₂ indiquées sont conformes à l’homologation WLTP (Règlement UE 2017/948). Depuis 1er septembre 2018, les véhicules neufs sont réceptionnés sur la base de la procédure d'essai harmonisée au niveau mondial pour les 
véhicules légers (WLTP), qui est une nouvelle procédure d'essai plus réaliste permettant de mesurer la consommation de carburant et les émissions de CO₂. Cette procédure WLTP remplace complètement le nouveau cycle européen de conduite ( qui était la procédure d'essai utilisée précédemment Les conditions d'essai étant plus réalistes, la consommation de carburant et les 
émissions de CO₂ mesurées selon la procédure WLTP sont, dans de nombreux cas, plus élevées que celles mesurées selon la procédure NEDC Les valeurs de consommation de carburant et d'émissions de CO₂ peuvent varier en fonction des équipements spécifiques, des options et des types de pneumatiques. Veillez à vous rapprocher de votre point de vente pour plus de 
renseignements. Plus d’informations sur www.peugeot.fr
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PERFORMANCE (Driver only)

Maximum speed (km/h) 220 200

0 -100 kph (s) 9,7 9,6 8,3 11,3

1 000 m standing start(s) 30,7 30,4 28,9 33,6

30 to 60 km/h in Drive (s) 2,5 2,6 2,3 3,1

60 to 90 km/h in Drive (s) 3,1 3,0 3,1 4,3

80 to 120 km/h in Drive (s) 6,1 5,7 4,9 7,2

WLTP RANGE, CONSUMPTION & EMISSIONS

Mixed WLTP range (km) 502 - 489 668 - 637 82 - 81

Mixed WLTP cycle consumption (kWh/ 100 km) 17,7 - 18,3 18,1 - 19,1

Urban WLTP range (km) 619 - 595 851 - 798 96 - 93

Urban WLTP cycle consumption (kWh / 100 km) 14,4 - 15,0 14,2 - 15,3

WLTP combined consumption (l/100km) 1,0 - 1,1 5,7 - 5,9 7,2 (NEDC) 7,9 (NEDC)

WLTP combined CO2 emissions (g/km) 23 - 24 130 - 133 162 (NEDC) 180 (NEDC)

Driving Sound level (dB) 67 67

CHARGING (@ 20°C. Electric from 20% to 80%, Plug-in from 0% to 100%)

Maximum AC capacity (kW) 3,7  /  7,4 (Option)

Maximum DC capacity (kW)

Charging time on home socket 10A 2,3 kW AC (h) 22h55 30h20 9h05

Charging time on Green'Up reinforced home socket 14A 3,2 kW AC (h) 16h10 22h40 6h15

Charging time on charging station 7.4 kW AC 6h45 8h55 5h30 (3,7 kW OBC) / 2h55 (7,4 kW 

Charging time on charging station 11 kW AC 4h30 6h30 5h30 (3,7 kW OBC) / 2h55 (7,4 kW 

Charging time on fast charging DC station 30 min 27 min

WHEELS & TIRES

225/55 R19 103V

Michelin e-Primacy
Goodyear F1 Assymetric  ; 

Michelin e-Primacy

BRAKE & SUSPENSIONS

Type of front / rear brakes Discs 330x30 mm / 330x14 

Type of front / rear suspension

9,1

215

-

-

-

-

-

2,5

29,8

Pseudo Mac-Pherson / Twist beam

Discs 365x37 mm / 356x26 mm

Giti Xross

Discs 330x30 mm / 330x14 mm

6,0

225/55 R19 103V

-

-

-

-

-

-

-

Pseudo Mac-Pherson / Multi-link axle

235/55 R19 105 V ; 235/50 R20 104 V

11

160

-

-

65

Type of tyres (standard or option, depending on version)

3,4

170

https://www.peugeot.fr/
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CONFIGURE

BUY ON LINE

https://www.peugeot.fr/tools/configurer.html
https://store.peugeot.fr/


All 2. Inforete 2024-278 del 02/12/2024 di cui è parte integrante
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Tarif VP applicable au xx juin 2023

Tarifs, équipements 
et caractéristiques techniques

NUOVO

E-RIFTER

Listino prezzi, equipaggiamenti e 
caratteristiche tecniche

Prezzi validi dal 03 Dicembre 2024
All 2. Inforete 2024-278 del 02/12/2024 di cui è parte integrante



NUOVO PEUGEOT RIFTER – Listino valido dal 03/12//2024

GAMMA

GT
Equipaggiamenti aggiuntivi rispetto ad ALLURE

ALLURE

O
p

z
io

n
i

T
in

te
 e

 i
n

te
rn

i
C

e
rc

h
i

P
re

z
z

i
C

a
ra

tt
e

ri
s

ti
c

h
e

 
te

c
n

ic
h

e
G

a
m

m
a

ABS, AFU, ESP, ESC, ASR e assistenza alla partenza in salita

Sensori di parcheggio Posteriori

Airbag conducente e passeggero anteriore, laterali e a tendina

Fari automatici con sensore crepuscolare e Fari abbaglianti automatici

Seconda fila abbattibile 2/3 - 1/3 con attacchi Isofix

Climatizzatore Manuale

Strumentazione Digitale a colori da 10’’

Calotte degli specchietti esterni verniciate di nero

Sensore pressione pneumatici

Tergicristallo anteriore automatico

Proiettori anteriori Eco LED

Freno di stazionamento elettrico

Cerchi in lamiera con copriruota integrale e pneumatici 215/65/R16 102H

Alzacristalli elettrici Conducente e passeggero anteriore

Pack Safety : Avviso di rischio di collisione e frenata di emergenza, Lettura dei segnali di 
velocità, Rilevamento e avviso di stanchezza, Active Lane Departure Warning

Peugeot Connect SOS & Assistance

Porta laterale scorrevole destra (e sinistra su verisone LONG)

Fari fendinebbia anteriori

Touch Screen da 10’’ HD, Bluetooth®, Wireless Mirror Screen (Android Auto ed Apple 
CarPlay®)

Cruise Control e limitatore di velocità

Specchietti esterni regolabili elettricamente e riscaldati

Sedile conducente con regolazione lombare e bracciolo

Sedile passeggero anteriore ribaltabile con bracciolo

Ripiano copribagagli posteriore con 2 posizioni (tendina su versione LONG)

Tavolini nel retro dei sedili anteriori

Vetri a compasso in seconda fila + vetri fissi in terza fila

Volante in pelle multifunzione e riscaldato

Portellone posteriore con tergilunotto e lunotto termico fisso

3 sedili individuali in seconda fila, ribaltabili con attacchi isofix

Barre al tetto

Visiopark 180°

Climatizzatore automatico Bizona

Cerchi in Lega da 17‘’ con pneumatici 215/60 R17 100H

Alzacristalli anteriori e in fila 2 elettrici e sequenziali

Lunotto posteriore apribile oscurato

Porte laterali scorrevoli destra e sinistra

Adaptive cruise control con funzione stop & go e lane keeping assist

Specchietti esterni ripiegabili elettricamente 

Sicurezza bambini elettrica

Vetri oscurati laterali e posteriori (seconda e terza fila)

Tendina posteriore bagaliaio ( versione LONG)

Dotazioni specifiche Versioni elettriche

Cavo di ricarica Modalità 3 monofase Wallbox da 7,4 kW per presa Tipo 2

OBC da 7,4 kW (AC) / 100kW (DC)



NUOVO PEUGEOT RIFTER – Listino valido dal 03/12//2024

* WLTP data undergoing certification. CO₂ emissions WTLP mixed minimum-maximum on the engine. The CO₂ emissions of the vehicle depend on the version chosen as well as the options present on the vehicle.

(1) The CO₂ emissions given are mixed and expressed in grams per kilometer. The fuel consumption and CO₂ emission values given are in accordance with WLTP type approval (EU Regulation 2017/948). Since September 1, 2018, new vehicles have been type-approved based on the globally harmonized test procedure for light vehicles (WLTP), which is a new, more realistic test procedure for
measuring fuel consumption and CO₂ emissions. This WLTP procedure completely replaces the New European Driving Cycle ( which was the test procedure used previously Because the test conditions are more realistic, fuel consumption and CO₂ emissions measured under the WLTP procedure are, in many cases, higher than those measured under the NEDC procedure Fuel consumption and
CO₂ emission values may vary depending on specific equipment, options and tire types. Be sure to contact your point of sale for more information. More information at www.peugeot.fr

(2) Respectively with the following equipment: 8A household socket and 3.7kW charger / 14A reinforced socket and 3.7kW charger / Wallbox 32A and 7.4kW charger optional

PREZZI
IVA Inclusa
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CO2 Cavalli. 

fiscali

(g/km)
(1

)

€ 37.250 € 39.750

€ 29.852,46 € 31.901,64

1PK9AFTZIFB0A080 1PK9AFWZIFB0A080

€ 38.250 € 40.750

€ 30.672,13 € 32.721,31

1PK9CLTZIFB0A080 1PK9CLWZIFB0A080

MESSA SU STRADA: € 830

ELETTRICO

ALLURE GT

 LONG - Motore Elettrico 136 ch 

(100 kW)
0 -

 STANDARD - Motore Elettrico 

136 ch (100 kW)
0 -

http://www.peugeot.fr/
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CERCHI

Standard su Allure opzione su ALLURE

Cerchi in acciaio da 16’’ con 
copricerchio

Cerchi in lega di alluminio da 16" Cerchi in lega di alluminio 
diamantati da 17"

Standard su GT
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NUOVO PEUGEOT RIFTER – Listino valido dal 03/12//2024

TINTE

TINTE METALLIZZATE

Bianco Kaolin

P0PR – gratuita

Grigio Artense

M0F4 – Opzione  a 650€ 

Nero Perla

M09V – Opzione a 650€ 
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Blu Kiama

M0M6 – Opzione  a 650€ 

Verde Sirkka

M04Q – Opzione  a 650€ 



NUOVO PEUGEOT RIFTER – Listino valido dal 03/12//2024

RIVESTIMENTI SEDILI

CSFY

Standard su ALLURE Standard su GT

CRFX

ALLURE GT

Tessuto Sixties Nero Tessuto Losange
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OPZIONI
IVA Inclusa

l : di serie     m : opzione     - : non disponibile
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Codice Prezzo € I.I ALLURE GT

Pack Techno: Navigazione su tablet touchscreen HD a colori da 10'' con riconoscimento vocale,  Keyless con 
accesso e avviamento a mani libere , Wireless smartphone charger, Presa 230V, Climatizzatore Automatico Bizona

J6TS 1.000 € O

Pack Style: 3 sedili singoli nella fila 2, binario della porta laterale scorrevole con finiture verniciate, cerchi in lega 
da 16'', barre longitudinali del tetto Gloss Black, finestrini della fila 2 e della fila 3 oscurati (incompatibile con 
l'opzione AN01)  NB: traina sicurezza bambini elettrica, specchietti retrovisori esterni ripiegabili elettricamente, 
finestrini anteriori e della seconda fila elettrici e sequenziali, lunotto posteriore apribile oscurato, porta laterale 
sinistra scorrevole

J6TM 900 € O

Winter Pack & Pompa di Calore: Parabrezza riscaldato, sedili conducente e passeggero riscaldati,
Pompa di calore 

J6SN 900 € O O

Winter Pack: Parabrezza riscaldato, sedili conducente e passeggero riscaldati J2C7 300 € O O

Caricabatterie di bordo 11kW trifase in modalità AC (compatibile con 7,4kW monofase) // 100 kW in modalità DC 
(il cavo di ricarica di serie è sostituito da un cavo di ricarica trifase da 22kW, compatibile con 7,4kW in modalità 
monofase)

LZ04 400 € O O

Pack Techno: Keyless con accesso e avviamento a mani libere , Wireless smartphone charger, Presa 230V, Grip 
Control con Hill Assist Descent

J6TZ 600 € O

Pack Connect:Navigazione su tablet touchscreen a colori HD da 10'' con riconoscimento vocale, sesnsori di 
parcheggio anteriori e laterali, Monitoraggio angoli ciechi

J6U3 700 € O

Digital Visiopark 180:  con Sensori di parcheggio posteriori QK13 300 € O

Tetto panoramico in vetro a scomparsa
NON disponibile per versioni LONG

Traina lo specchietto interno elettrocromico
OU01 1050 € O

2 Sedili individuali in terza fila abbattibili  (configurazione 7 posti) Solo per  versioni LONG AN01 600 € O



NUOVO PEUGEOT RIFTER – Listino valido dal 03/12//2024

* Données WLTP en cours d’homologation. Emissions de CO₂ WTLP mixte minimum-maximum sur le moteur. Les émissions en CO₂ du véhicule dépendent de la version choisie ainsi que des options présentes sur le véhicule.

(1) Les émissions de CO₂ renseignées sont mixtes et exprimées en grammes par kilomètre. Les valeurs de consommation de carburant et d'émissions de CO₂ indiquées sont conformes à l’homologation WLTP (Règlement UE 2017/948). Depuis 1er septembre 2018, les véhicules neufs sont réceptionnés sur la base de la procédure d'essai harmonisée au niveau mondial pour les 
véhicules légers (WLTP), qui est une nouvelle procédure d'essai plus réaliste permettant de mesurer la consommation de carburant et les émissions de CO₂. Cette procédure WLTP remplace complètement le nouveau cycle européen de conduite ( qui était la procédure d'essai utilisée précédemment Les conditions d'essai étant plus réalistes, la consommation de carburant et les 
émissions de CO₂ mesurées selon la procédure WLTP sont, dans de nombreux cas, plus élevées que celles mesurées selon la procédure NEDC Les valeurs de consommation de carburant et d'émissions de CO₂ peuvent varier en fonction des équipements spécifiques, des options et des types de pneumatiques. Veillez à vous rapprocher de votre point de vente pour plus de 
renseignements. Plus d’informations sur www.peugeot.fr

CARATTERISTICHE TECNICHE

* WLTP data undergoing certification. CO₂ emissions WTLP mixed minimum-maximum on the engine. The CO₂ emissions of the vehicle depend on the version chosen as well as the options present on the vehicle.

(1) The CO₂ emissions given are mixed and expressed in grams per kilometer. The fuel consumption and CO₂ emission values given are in accordance with WLTP type approval (EU Regulation 2017/948). Since September 1, 2018, new vehicles have been type-approved on the basis of the globally harmonized test procedure for light vehicles (WLTP), which is a new, more realistic test procedure for
measuring fuel consumption and CO₂ emissions. This WLTP procedure completely replaces the New European Driving Cycle ( which was the test procedure used previously Because the test conditions are more realistic, fuel consumption and CO₂ emissions measured under the WLTP procedure are, in many cases, higher than those measured under the NEDC procedure Fuel consumption and
CO₂ emission values may vary depending on specific equipment, options and tire types. Be sure to contact your point of sale for more information. More information at www.peugeot.fr
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CARATTERISTICHE TECNICHE Dati in corso di omologazione

VERSIONI
Motore elettrico 100kW - Batteria 51 kWh

STANDARD - ALLURE / GT LONG- ALLURE / GT

Numero di posti 5 di serie 
5 di serie (7 in opzione con 

allestimento ALLURE)

MOTORE

Tipologia Sincrono a magnete permanente con riduttore a rapporto singolo

Potenza massima (kW CEE / cv CEE a giri/min) 100 (136) da 3540 a 13000 giri/min

Coppia massima (Nm CEE a giri/min) 270 da 500 a 3530 giri/min

Intervallo di manutenzione (in condizioni di normale 
utilizzo)

Primo controllo dopo 1 anno o 20 000 Km, poi ogni 2 anni o 40 000 km

Rumore a bordo in movimento (direttiva ECE R51) 66 dB

Capacita utile della batteria (kWh) 50,8 (Litio-Ferro-Fosfato)

AUTONOMIA E CONSUMI WLTP (variabile secondo versioni ed opzioni)

Autonomia massima  ciclo combinato (consumo) Fino a 340 Km (183 W.h/km) Fino a 334 Km (187 W.h/km)

Autonomia massima ciclo urbano (consumo) Fino a 464 Km (135 W.h/km) Fino a 451 Km (139 W.h/km)

MANOVRA

Diametro di sterzata Tra marciapiedi / Tra pareti (m) 10,8 - 11,3 11,5 - 12,0

TELAIO - FRENI - PNEUMATICI

Telaio anteriore / posteriore Tipo Pseudo-Mac Pherson /Asse a traversa deformabile

Freni anteriori / posteriori Dischi ventilati /Dischi

Pneumatici di serie Allestimento ALLURE : 215/65 R16 102H - Allestimento GT : 215/60 R17 100H

Attrezzatura di soccorso Cuneo per immobilizzare il veicolo e anello di traino

https://www.peugeot.fr/
https://www.peugeot.fr/


NUOVO PEUGEOT RIFTER – Listino valido dal 03/12//2024

* Données WLTP en cours d’homologation. Emissions de CO₂ WTLP mixte minimum-maximum sur le moteur. Les émissions en CO₂ du véhicule dépendent de la version choisie ainsi que des options présentes sur le véhicule.

(1) Les émissions de CO₂ renseignées sont mixtes et exprimées en grammes par kilomètre. Les valeurs de consommation de carburant et d'émissions de CO₂ indiquées sont conformes à l’homologation WLTP (Règlement UE 2017/948). Depuis 1er septembre 2018, les véhicules neufs sont réceptionnés sur la base de la procédure d'essai harmonisée au niveau mondial pour les 
véhicules légers (WLTP), qui est une nouvelle procédure d'essai plus réaliste permettant de mesurer la consommation de carburant et les émissions de CO₂. Cette procédure WLTP remplace complètement le nouveau cycle européen de conduite ( qui était la procédure d'essai utilisée précédemment Les conditions d'essai étant plus réalistes, la consommation de carburant et les 
émissions de CO₂ mesurées selon la procédure WLTP sont, dans de nombreux cas, plus élevées que celles mesurées selon la procédure NEDC Les valeurs de consommation de carburant et d'émissions de CO₂ peuvent varier en fonction des équipements spécifiques, des options et des types de pneumatiques. Veillez à vous rapprocher de votre point de vente pour plus de 
renseignements. Plus d’informations sur www.peugeot.fr

CARATTERISTICHE TECNICHE

* WLTP data undergoing certification. CO₂ emissions WTLP mixed minimum-maximum on the engine. The CO₂ emissions of the vehicle depend on the version chosen as well as the options present on the vehicle.

(1) The CO₂ emissions given are mixed and expressed in grams per kilometer. The fuel consumption and CO₂ emission values given are in accordance with WLTP type approval (EU Regulation 2017/948). Since September 1, 2018, new vehicles have been type-approved on the basis of the globally harmonized test procedure for light vehicles (WLTP), which is a new, more realistic test procedure for
measuring fuel consumption and CO₂ emissions. This WLTP procedure completely replaces the New European Driving Cycle ( which was the test procedure used previously Because the test conditions are more realistic, fuel consumption and CO₂ emissions measured under the WLTP procedure are, in many cases, higher than those measured under the NEDC procedure Fuel consumption and
CO₂ emission values may vary depending on specific equipment, options and tire types. Be sure to contact your point of sale for more information. More information at www.peugeot.fr
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CARATTERISTICHE TECNICHE Dati in corso di omologazione

DIMENSIONI (mm)

Lunghezza 4403 4753

sbalzo anteriore 892 892

Passo 2785 2975

sbalzo posteriore 726 886

Larghezza / con specchietti ripiegati / con specchietti estesi 1848 / 1921 / 2107

Altezza massima 1880

VOLUME (configurazione 5 posti, in litri)

Baule sotto cappelliera / Al tetto 775 / 1355 1050 / 1900

Al tetto seconda fila abbattuta
3000 3500

Al tetto seconda fila abbattuta e sedile passeggero abbattuto 3500 4000

MASSE E CARICHI

Massa a vuoto (kg) 1755 1826 (1866 in versione 7 posti)

Massa totale autorizzata a pieno carico (kg) 2360 2390 (2440 in versione 7 posti)

Massa massima rimorchiabile (kg) 
750 (valore identico rimochio non frenato o frenato, nessun possibile 

trasferimento di carico) 

PERFORMANCE (solo conducente)

Velocità massima (km/h) 132

0-100 km/h (s) 9,9 11,3

80 à 120 km/h 7,5 8,5

https://www.peugeot.fr/
https://www.peugeot.fr/


NUOVO PEUGEOT RIFTER – Listino valido dal 03/12//2024

ESTERNI & INTERNI

DIMENSIONI (mm)
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NUOVO PEUGEOT RIFTER – Listino valido dal 03/12//2024

ESTERNI & INTERNI

DIMENSIONI (mm)
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NUOVO PEUGEOT RIFTER – Listino valido dal 03/12//2024

ESTERNI & INTERNI

DIMENSIONI (mm)
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CONFIGURATORE

https://store.peugeot.it/configurable?_ga=2.34493990.629223701.1670836014-1805146370.1649062516&_gl=1*23gpjf*_ga*MTgwNTE0NjM3MC4xNjQ5MDYyNTE2*_ga_7L6D0N157W*MTY3MDg0MjE5OC45NS4xLjE2NzA4NDM3NjMuMC4wLjA.


NUOVO PEUGEOT EXPERT COMBI & TRAVELLER – Listino valido dal 03/12//2024

Prezzi validi dal 3 Dicembre 2024

Listino prezzi, equipaggiamenti e 
caratteristiche tecniche

NUOVO  PEUGEOT 

EXPERT COMBI 

& PEUGEOT TRAVELLER

All 2. Inforete 2024-278 del 02/12/2024 di cui è parte integrante



Visuels non contractuels

NUOVO PEUGEOT EXPERT COMBI & TRAVELLER – Listino valido dal 03/12//2024

GAMME

• Airbags laterali a tendina 1a 2a & 3a fila

• Presa 12V nella fila 3

• Specchietti esterni regolabili elettricamente, 
riscaldati e pieghevoli

• Fendinebbia

• Porta scorrevole manuale a destra e a sinistra

• Calotte degli specchietti esterni e maniglie delle 
porte verniciate in tinta con la carrozzeria

• Fari anteriori a LED

• Listelli di protezione laterali + paraurti verniciati 
in tinta con la carrozzeria (paraurti posteriore 
verniciato solo parzialmente su verisoni LONG)

• Cerchi in acciaio 17'' con copricerchi

• Quadro strumenti digitale da 10’’ a colori

• Touchscreen HD da a colori da 10 pollici con 
Wireless Mirrorscreen 4 porte USB-C (2 fila 1 + 2 
fila 2)

• Vetri oscurati 2a e 3a fila

• Grip control

• Ausilio al parcheggio posteriore acustico, 
telecamera posteriore a 180° e funzione zoom

• Keyless-System 

• Climatizzatore automatico bizona anteriore + 
climatizzatore posteriore (ventola e 
temperatura regolabili)

• Volante multifunzione in pelle riscaldato

• Porta scorrevole elettrica a destra e sinistra con 
funzione Hands Free

• Cerchi in lega da 17‘‘ diamantati

• 3D CONNECTED NAVIGATION (DAB 
touchscreen HD da 10", navigatore 3D, 
Wireless Mirrorscreen

• Seconda e Terza fila: sedili frazionati 2/3 1/3 
ripiegabili a tavolino scorrevoli su binari e 
rimovibili

• Rivestimenti in Pelle

• Sedili anteriori regolabili elettricamente, 
riscaldati e con funzione massaggio

• Retrovisore interno elettrocromatico

• Wireless Smartphone charger 15W

TRAVELLER BUSINESS TRAVELLER BUSINESS VIPEXPERT COMBI

Equipaggiamenti aggiuntivi rispetto ad 
Expert combi

Equipaggiamenti aggiuntivi rispetto a 
Business

GAMMA

• ABS, ESP e assistenza alla partenza in salita

• Freno di stazionamento elettrico

• Controllo della pressione dei pneumatici

• Porta scorrevole manuale a destra

• Quadro strumenti digitale, monocolore

• Impianto audio RCE con touchscreen 
monocolore da 5”, DAB & Bluetooth®.

• Sedile conducente con regolazione lombare e  
in altezza e panchetta passeggeri doppia con 
vano sotto seduta

• Panchetta seconda fila 3 posti 1/3-2/3 

• Panchetta terza fila 3 posti Monoblocco

• PEUGEOT Connect Box*

• Funzione e-Remote (solo per BEV)

• Airbag della prima fila: frontali, laterali e a 
tendina

• Climatizzatore manuale 

• Specchietti esterni regolabili elettricamente e 
riscaldati

• Cruise Control

• Sensori di parcheggio posteriori

• Visibility pack : sensore pioggia e sensore luce

• Portellone posteriore con lunotto riscaldato e 
tergicristallo

Demnächst 
erhältlich

immagini non vincolate da contratto
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Visuels non contractuels

NUOVO PEUGEOT EXPERT COMBI & TRAVELLER – Listino valido dal 03/12//2024

TARIFS
Prix conseillés TTC

* Données WLTP en cours d’homologation. Emissions de CO₂ WTLP mixte minimum-maximum sur le moteur. Les émissions en CO₂ du véhicule dépendent de la version choisie ainsi que des options présentes sur le véhicule.
** Bonus/Malus : Montants communiqués suivant les dispositions législatives et réglementaires en vigueur.
*** Valeur maximale du bonus écologique, pouvant varier en fonction du prix facturé (véhicule et options hors frais de mise à la route). Pour toute précision, se référer au décret d'application.

(1) Les émissions de CO₂ renseignées sont mixtes et exprimées en grammes par kilomètre. Les valeurs de consommation de carburant et d'émissions de CO₂ indiquées sont conformes à l’homologation WLTP (Règlement UE 2017/948). Depuis 1er septembre 2018, les véhicules neufs sont réceptionnés sur la base de la procédure d'essai harmonisée au niveau mondial pour les 
véhicules légers (WLTP), qui est une nouvelle procédure d'essai plus réaliste permettant de mesurer la consommation de carburant et les émissions de CO₂. Cette procédure WLTP remplace complètement le nouveau cycle européen de conduite ( qui était la procédure d'essai utilisée précédemment Les conditions d'essai étant plus réalistes, la consommation de carburant et les 
émissions de CO₂ mesurées selon la procédure WLTP sont, dans de nombreux cas, plus élevées que celles mesurées selon la procédure NEDC Les valeurs de consommation de carburant et d'émissions de CO₂ peuvent varier en fonction des équipements spécifiques, des options et des types de pneumatiques. Veillez à vous rapprocher de votre point de vente pour plus de 
renseignements. Plus d’informations sur www.peugeot.fr

Prix Conseillés TTC : Le tarif comprend les frais de transport, de préparation, le jeu de plaques d'immatriculation définitives (pose comprise) et 5 litres de carburant. La carte grise est à la charge de l'acheteur. Ce tarif conseillé est susceptible d'évoluer. Nous vous invitons à consulter votre point de vente pour qu'il vous communique les prix en vigueur et l'offre disponible au moment de 
l'achat Ces prix publics conseillés s'entendent en Euros ( avec TVA incluse au taux de 20%.

PREZZI EXPERT COMBI & TRAVELLER

Prezzi consigliati

Lunghezza Standard

DIESEL

C02*
Cavalli Fiscali Expert Combi Traveller Business Traveller Business Vip

(g/km) (1)

BlueHDI 180 EAT8 188 – 190 20

31,590€ 34,115 € 40,180 €

39,380 € 42,450 € 49,850 €

1PK0NNLWQ1B0AK0 1PK0NNQWQ1B0A0K0 1PK0NNSWQ1B0A0K0

Lunghezza Long

DIESEL

Expert Combi Traveller Business Traveller Business Vip

(g/km) (1)

BlueHDI 180 EAT8 191 – 193 20

32,418 € 34,934€ 41,000 €

40,380 € 43,450 € 50,850 €

1PK0NPLWQ1B0A0K0 1PK0NPQWQ1B0A0K0 1PK0NPSWQ1B0A0K0
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CO2 Cavalli. 

fiscali

(g/km)(1)

€ 39.830
€ 32.008,20

1PP2A5UZIFB0A0F6

€ 35.080 € 36.730
€ 28.114,75 € 29.467,21

1PP2A5JESFB0A0F6 1PP2A5QESFB0A0F6

HYBRID

€ 28.920
€ 23.065,57

1PP2A5TJHWB0A0F4

€ 23.970 € 25.620 € 27.720
€ 19.008,20 € 20.360,66 € 22.081,97

1PP2A5HJGWB0A0F4 1PP2A5PJGWB0A0F4 1PP2A5TJGWB0A0F4

BENZINA

€ 21.470 € 23.120 € 25.220
€ 16.959,02 € 18.311,48 € 20.032,79

1PP2A5HL6KB0A0F4 1PP2A5PL6KB0A0F4 1PP2A5TL6KB0A0F4

€ 20.270
€ 15.975,41

1PP2A5HJUJB0A0F4

*Vettura non ordinabile ma assegnata 

come dotazione iniziale centralmente
MESSA SU 

STRADA:
€ 780

Hybrid 136 e-DCS6 104 - 105 14

PureTech 75 S&S 120-120 14

Hybrid 100 e-DCS6 101 – 105 14

PureTech 100 S&S 113-117 14

ALLURE GT

Motore Elettrico 136 hp 

(100 kW)-Batteria 50 kWh
0 -

Motore Elettrico 156 hp 

(115 kW)-Batteria 51 kWh
0 -

ELETTRICO

ACTIVE

https://www.peugeot.fr/


Visuels non contractuels

NUOVO PEUGEOT EXPERT COMBI & TRAVELLER – Listino valido dal 03/12//2024

TARIFS
Prix conseillés TTC

* Données WLTP en cours d’homologation. Emissions de CO₂ WTLP mixte minimum-maximum sur le moteur. Les émissions en CO₂ du véhicule dépendent de la version choisie ainsi que des options présentes sur le véhicule.
** Bonus/Malus : Montants communiqués suivant les dispositions législatives et réglementaires en vigueur.
*** Valeur maximale du bonus écologique, pouvant varier en fonction du prix facturé (véhicule et options hors frais de mise à la route). Pour toute précision, se référer au décret d'application.

(1) Les émissions de CO₂ renseignées sont mixtes et exprimées en grammes par kilomètre. Les valeurs de consommation de carburant et d'émissions de CO₂ indiquées sont conformes à l’homologation WLTP (Règlement UE 2017/948). Depuis 1er septembre 2018, les véhicules neufs sont réceptionnés sur la base de la procédure d'essai harmonisée au niveau mondial pour les 
véhicules légers (WLTP), qui est une nouvelle procédure d'essai plus réaliste permettant de mesurer la consommation de carburant et les émissions de CO₂. Cette procédure WLTP remplace complètement le nouveau cycle européen de conduite ( qui était la procédure d'essai utilisée précédemment Les conditions d'essai étant plus réalistes, la consommation de carburant et les 
émissions de CO₂ mesurées selon la procédure WLTP sont, dans de nombreux cas, plus élevées que celles mesurées selon la procédure NEDC Les valeurs de consommation de carburant et d'émissions de CO₂ peuvent varier en fonction des équipements spécifiques, des options et des types de pneumatiques. Veillez à vous rapprocher de votre point de vente pour plus de 
renseignements. Plus d’informations sur www.peugeot.fr

Prix Conseillés TTC : Le tarif comprend les frais de transport, de préparation, le jeu de plaques d'immatriculation définitives (pose comprise) et 5 litres de carburant. La carte grise est à la charge de l'acheteur. Ce tarif conseillé est susceptible d'évoluer. Nous vous invitons à consulter votre point de vente pour qu'il vous communique les prix en vigueur et l'offre disponible au moment de 
l'achat Ces prix publics conseillés s'entendent en Euros ( avec TVA incluse au taux de 20%.

PREZZI E-EXPERT COMBI & E-TRAVELLER

Prezzi consigliati

Standard

VERSIONE ELETTRICA 

C02* Cavalli 
Fiscali

e-Expert Combi e-Traveller Business
e-Traveller Business 

Vip(g/km) (1)

Motore elettrico 136 CV (75 kWh) 0 0

43,197 € 45,713 € 51,779 € 

53,530 € 56,600 € 64,000 € 

1PK0NNLETFB0A0K0 1PK0NNQETFB0A0K0 1PK0NNSETFB0A0K0

Long

VERSIONE ELETTRICA 
C02* Cavalli 

Fiscali
e-Expert Combi e-Traveller Business

e-Traveller Business 
Vip(g/km) (1)

Motore elettrico 136 CV (75 kWh) 0 0

44,016 € 46,533 € 52,598 € 

54,530 € 57.600 € 65,000 € 

1PK0NPLETFB0A0K0 1PK0NPQETFB0A0K0 1PK0NPSETFB0A0K0
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https://www.peugeot.fr/


Visuels non contractuels

NUOVO PEUGEOT EXPERT COMBI & TRAVELLER – Listino valido dal 03/12//2024

ÉQUIPEMENTS DE SÉRIE

SICUREZZA                                          

ABS & ESP & assistente alla partenza in salita

Airbag in fila 1: airbag frontali, laterali e a tendina

Time drive control, Avviso di guida prolungata

Safety Pack:

- Frenata automatica di emergenza con avviso di collisione

- Assistenza al mantenimento della corsia

- Attivazione automatica degli abbaglianti

- Rilevamento della disattenzione del conducente

- Riconoscimento dei segnali di velocità e segnalazioni

Controllo della pressione dei pneumatici

Kit riparazione pneumatici

COMFORT

Retrovisori esterni regolabili e riscaldabili elettricamente, ripiegabili 
manualmente

Alzacristalli elettrici con funzione comfort in fila 1

Cruise control con limitatore di velocità

Volante regolabile in altezza e profondità

Chiusura centralizzata con telecomando 

Climatizzatore manuale 

Finestrini fissi in fila 2+3 oscurati

EQUIPAGGIAMENTI DI SERIE 
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NUOVO PEUGEOT EXPERT COMBI & TRAVELLER – Listino valido dal 03/12//2024

ÉQUIPEMENTS DE SÉRIE

COMFORT

Porta laterale scorrevole a destra manuale

Freno di stazionamento elettrico (solo per BEV)

Sensori di parcheggio posteriori

Pacchetto visibilità: sensore pioggia e sensore di luce

Portellone posteriore con lunotto riscaldato e tergicristallo, vetro oscurato

EQUIPAGGIAMENTI DI SERIE 
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ÉQUIPEMENTS DE SÉRIEEQUIPAGGIAMENTI DI SERIE 

EQUIPAGGIAMENTO VERISONE ELETTRICA 

Cavo di ricarica Modo-3 (Tipo 2, capacità fino a 22 kW a 32°), 
lunghezza 6 metri.

Caricatore integrato a bordo  (OBC) da 7,4 Kw monofase. 

Connessione Combo (Combined Charging System CCS) 

Funzione e-Remote (Programmazione della ricarica e il 
precondizionamento del veicolo da remoto tramite 
smartphone)
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Visuels non contractuels

NUOVO PEUGEOT EXPERT COMBI & TRAVELLER – Listino valido dal 03/12//2024

EQUIPAGGIAMENTO Expert Combi

Equipaggiamento aggiuntivo rispetto 
all'equipaggiamento di serie

DESIGN ESTERNO     

Coperture degli specchietti esterni e maniglie delle porte in plastica 
nera

Protezioni laterali + paraurti anteriore e posteriore in plastica nera

Cerchi in acciaio 17'' con copricerchi ( da 16‘’ senza copricerchi 
versioni BEV)

RIVESTIMENTI E SEDILI 

Sedile del conducente regolabile in altezza con bracciolo e supporto 
lombare + panchetta passeggero doppia con vano portaoggetti 
sotto i sedili

Seconda fila: divano a tre posti 2/3:1/3, ribaltabile e removibile

Terza fila: divano a tre posti monoblocco, inclinabile in avanti, 
removibile

Rivestimento in tessuto Curitiba Metà Brazilia / metà tessuto 
Curitiba Triton

MULTIMEDIA & NAVIGAZIONE   

Impianto audio RCE con touchscreen monocolore da 5”, DAB & 
Bluetooth®.

PEUGEOT Connect Box* include i servizi telematici PEUGEOT 
Connect SOS e PEUGEOT Connect Assistance, con modulo GPS e 
SIM card integrata europea.

Quadro strumenti Digitale monocolere
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Equipaggiamento aggiuntivo rispetto al (E-)Expert 
Combi

SICUREZZA                                          

Airbags laterali a tendina 1a 2a & 3a fila

Cinture di sicurezza a tre punti per la terza fila

COMFORT

Specchietti esterni regolabili elettricamente, riscaldabili e ripiegabili

Fari fendinebbia

Porte scorrevoli manuali a destra e a sinistra

DESIGN ESTERNO      

Coperture specchietti retrovisori e maniglie delle porte verniciate nel colore della 
carrozzeria

Fari anteriori a LED con Luci diurne a LED

Listelli di protezione laterali + paraurti verniciati in tinta con la carrozzeria (paraurti 
posteriore verniciato solo parzialmente su verisoni LONG)

MULTIMEDIA & NAVIGAZIONE   

Touchscreen HD da 10 pollici, controllo vocale naturale "OK PEUGEOT" e WiFi 
Mirrorscreen (Android Auto e Apple CarPlay). Peugeot Connect Box*

4 porte USB di tipo C (2 nella fila 1 + 2 nella fila 2)

Quadro strumenti Digitale a colori da 10’’

Presa da 12V nella terza fila
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Equipaggiamento aggiuntivo rispetto al(E-)Traveller 
Business

SICUREZZA

Grip control

COMFORT

Presa da 12V nella seconda e terza fila + presa da 220V

Wireless Smartphone charger 15W

Sensori di parcheggio acustici posteriori, telecamera posteriore con angolo di 
visione a 180° e funzione zoom

Sicurezza per bambini elettrica per le porte scorrevoli

Tappetini per i piedi in tutte le file di sedili

Sistema Keyless (avviamento e accesso senza chiave)

Tavolini pieghevoli sul retro dei sedili anteriori

Climatizzatore automatico bI-zone anteriore + climatizzazione posteriore

Volante in pelle multifunzione riscaldabile

Porte scorrevoli elettriche a destra e sinistra con apertura mediante sensore

Vetri laterali nella seconda e terza fila Extra oscurati

Tendine parasole nella seconda fila

Copertura bagagliaio

Retrovisore interno elettrocromatico
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FINITURE ESTERNE     
 

Cerchi in lega da 17‘‘ diamantati

Maniglie delle porte con finitura cromata

MULTIMEDIA & NAVIGAZIONE    

Sistema di navigazione con touchscreen HD da 10 pollici, controllo vocale 
naturale "OK PEUGEOT" e WiFi Mirrorscreen (Android Auto e Apple CarPlay). 
Peugeot Connect Box*

RIVESTIMENTI E SEDILI 

Sedile del conducente regolabile in altezza con bracciolo e supporto lombare + 
sedile del passeggero singolo con bracciolo, ribaltabile

Fila 2: Panca 2/3:1/3 su binari, ribaltabile e rimovibile, schienale regolabile 
nell'inclinazione

Serie 3: Sedile posteriore diviso 2/3:1/3 su guide, ribaltabile e rimovibile, 
schienale regolabile nell'inclinazione

Sedili anteriori riscaldabili

Sedili anteriori regolabili elettricamente, riscaldabili e con funzione massaggio

Rivestimento in pelle
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Equipaggiamento aggiuntivo rispetto al(E-)Traveller 
Business

EQUIPAGGIAMENTO Traveller Business VIP
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JANTES

Cerchi in acciaio 16 "

ZHYV

Di Serie per E-Expert 
Combi (BEV)

17 " copriruota

 MIAMI

ZHYY

Di Serie per Expert 
Combi BlueHDI 180 e          

Traveller Business

CERCHI

17" Cerchi in lega

 PHOENIX

ZHZB

Di Serie per Traveller  Premium

Disponibile come opzione per Traveller  
Business con Design Pack (WO07).
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TEINTES MÉTALLISÉES

TEINTES SPÉCIALES

TEINTE OPAQUE

TEINTES

Grigio Artense

M0F4 –Opzione a 750€

Grigio Titanium

M01J – Opzione a 750€

Nero Perla  

M09V – Opzione a 750€

P0PR– Serie

Bianco Kaolin

LACKIERUNGEN

TINTE METALLIZZATE 

TINTE 

TINTE STANDARD

Verde Kapari

M0DU – Opzione a 750€

(non disponibile per la versione Combi)
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GARNISSAGES

Tessuto Brazilia/ Tessuto Narbonnis

CMFT

Di serie su Expert Combi & Traveller Business

Pelle Claudia 

CYFX

Di serie su Traveller Premium 

RIVESTIMENTI 

Tessuto Rimini Chinè

BRFY

In opzione su Traveller  Business con il Family Pack 
(BRFY)
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Immagine in corso di aggiornamento
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OPTIONS
Prix conseillés TTC

l : série     m : option     - : indisponible

DI SERIE: 9 POSTI 

Fila 1: Sedile del conducente regolabile in altezza con bracciolo e supporto 
lombare, panchetta passeggeri doppia con vani portaoggetti sotto sedili

WAAF l

Fila 2: Panca 2/3:1/3, ribaltabile e removibile
AL04 l

Fila 3: Panca non divisa (monoblocco), inclinabile in avanti, rlimovibile AN03 l

COMBINAZIONE SPECIALE: 8 POSTI 

Fila 1: Sedile del conducente regolabile in altezza con bracciolo e supporto 
lombare, e sedile del passeggero singolo con bracciolo, non ribaltabile

WAAS
Senza 

sovrapprezzo

Fila 2: Panca 2/3:1/3, ribaltabile e rimovibile
AL04 l

Fila 3: Panca non divisa (monoblocco), inclinabile in avanti, rimovibile AN03 l

COMBINAZIONI DI SEDILI EXPERT COMBI
Prezzi consigliati esclusi IVA

l : Serie
m  : Opzione 
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ELIMINAZIONE TERZA FILA AN00 -650€
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OPTIONS
Prix conseillés TTC

l : série     m : option     - : indisponible

Questo pacchetto è disponibile solo con il FAMILY PACK (OPZIONE BRFY)

Fila 1: Sedile del conducente regolabile in altezza, supporto lombare, e sedile 
singolo del passeggero con bracciolo, ribaltabile

WAAO l

Fila 2: Panca 2/3:1/3 su guide, ribaltabile e removibile, schienale regolabile 
nell'inclinazione AL39 l

Fila 3: Panca 2/3:1/3 su guide, ribaltabile e removibile, schienale regolabile 
nell'inclinazione AN17 l

COMBINAZIONI DI SEDILI TRAVELLER BUSINESS
Prezzi consigliati esclusa IVA

l : Serie
m  : Opzione 

DI SERIE: 8 POSTI

Fila 1: Sedile del conducente regolabile in altezza con bracciolo e supporto 
lombare, e sedile del passeggero singolo con bracciolo, non ribaltabile

WAAS l

Fila 2: Panca 2/3:1/3, ribaltabile e removibile AL04 l

Fila 3: Panca 2/3:1/3, ribaltabile e removibile AN16 l

COMBINAZIONE SPECIALE: 9 POSTI (non disponibile con e-Traveller Business 
75 kWh e non compatibile con il pacchetto Family (BRFY))

Fila 1: Sedile del conducente regolabile in altezza con bracciolo e supporto 
lombare, panca doppia per il passeggero con vani portaoggetti

WAAF 150€

Fila 2: Panca 2/3:1/3, ribaltabile e removibile AL04 l

Fila 3: Panca 2/3:1/3, ribaltabile e removibile AN16 l
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ELIMINAZIONE TERZA FILA AN00 -650€
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OPTIONS
Prix conseillés TTC

l : série     m : option     - : indisponible

COMBINAZIONI DI SEDILI TRAVELLER BUSINESS VIP
Prezzi consigliati esclusa IVA

l : Serie
m  : Opzione 

DI SERIE: 8 posti

Fila 1: Sedile del conducente regolabile in altezza con bracciolo e supporto 
lombare + sedile singolo del passeggero con bracciolo, non ribaltabile. Sedili 
anteriori regolabili elettricamente, riscaldabili e con funzione massaggiante

WAAP l

Fila 2: Panca 2/3:1/3 su guide, ribaltabile e removibile, schienale regolabile 
nell'inclinazione AL39 l

Fila 3: Panca 2/3:1/3 su guide, ribaltabile e removibile, schienale regolabile 
nell'inclinazione AN17 l

PACCHETTO VIP CON 5 SEDILI ( 7 POSTI TOTALI)

Fila 1: Sedile del conducente regolabile in altezza con bracciolo e supporto 
lombare + sedile singolo del passeggero con bracciolo, non ribaltabile. Sedili 
anteriori regolabili elettricamente, riscaldabili e con funzione massaggiante

WAAP l

Fila 2: 2 sedili singoli su guide, con braccioli, pieghevoli e rimovibili, schienale 
regolabile nell'inclinazione + installabili in direzione opposta alla marcia

AL35 1000€

Fila 3: Panca 2/3:1/3 su guide, ribaltabile e removibile, schienale regolabile 
nell'inclinazione

AN17 l

Tavolino (su guida aggiuntiva) tra i sedili singoli nella riga 2

PACCHETTO VIP CON 4 SEDILI ( 6 POSTI TOTALI)

Fila 1: Sedile del conducente regolabile in altezza con bracciolo e supporto 
lombare + sedile singolo del passeggero con bracciolo, non ribaltabile. Sedili 
anteriori regolabili elettricamente, riscaldabili e con funzione massaggiante

WAAP l

Fila 2: 2 sedili singoli su guide, con braccioli, pieghevoli e rimovibili, schienale 
regolabile nell'inclinazione + installabili in direzione opposta alla marcia

AL35 l

Fila 3: 2 sedili singoli su guide, con braccioli, pieghevoli e rimovibili, schienale 
regolabile nell'inclinazione

AN01 900€

Tavolo (su guida aggiuntiva) tra i sedili singoli nella fila 2
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OPTIONS
Prix conseillés TTC

l : série     m : option     - : indisponible

OPZIONI
Prezzi consigliati esclusa IVA

l : Serie  
m  : Opzione

Standard Long

(E-) EXPERT 
COMBI

(E-) 
TRAVELLER 
BUSINESS

(E-) 
TRAVELLER 

BUSINESS VIP

(E-) EXPERT 
COMBI

(E-) 
TRAVELLER 
BUSINESS

(E-) 
TRAVELLER 

BUSINESS VIP

FAMILY PACK 

Tessuto Rimini Chinè

BRFY 1500 € m m

Tappetino e moquette per la fila 2 e 3

Tendine parasole nella fila 2

Scomparto portaoggetti chiuso e vano portaoggetti

Fila 1: Sedile del conducente regolabile in altezza, supporto lombare, e sedile 
singolo del passeggero con bracciolo, ribaltabile

Fila 2: Panca 2/3:1/3 su guide, ribaltabile e rimovibile, schienale regolabile 
nell'inclinazione

Fila 3: Panca 2/3:1/3 su guide, ribaltabile e rimovibile, schienale regolabile 
nell'inclinazione

Tavolini pieghevoli sul retro dei sedili anteriori

Sedili anteriori riscaldabili

Volante in pelle multifunzione riscaldabile (I301 + VH04)

Copertura del bagagliaio

immagini non vincolate da contratto
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Visuels non contractuels

NUOVO PEUGEOT EXPERT COMBI & TRAVELLER – Listino valido dal 03/12//2024

OPTIONS
Prix conseillés TTC

l : série     m : option     - : indisponible

OPZIONI
Prezzi consigliati esclusa IVA

Standard Long

(E-) EXPERT 
COMBI

(E-) 
TRAVELLER 
BUSINESS

(E-) 
TRAVELLER 
BUSINESS 

VIP

(E-) EXPERT 
COMBI

(E-) 
TRAVELLER 
BUSINESS

(E-) 
TRAVELLER 
BUSINESS 

VIP

CLIMA PACK 

Condizionatore d'aria automatico a due zone davanti + climatizzazione 
posteriore (ventilatore e regolazione della temperatura)
Include presa 12v montante D NR02 600 € m m l m m l

Parabrezza atermico

DESIGN PACK

portellone posteriore con lunotto apribile separatamente

WO07
600 € m - / l(1)

mVetri laterali nella fila 2 e 3 extra oscurati + lunotto posteriore oscurato

17" Cerchi in lega PHOENIX

DESIGN PACK

Tetto panoramico con tendina parasole
OK01 700 € m m

Portellone posteriore con lunotto apribile separatamnete

Tetto in vetro DESIGN PACK Portellone posteriore con lunotto apribile separatamente in DESIGN PACK

immagini non vincolate da contratto

l : Serie  
m  : Opzione

(1) Di serie solo se OK01 è selezionato
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Visuels non contractuels

NUOVO PEUGEOT EXPERT COMBI & TRAVELLER – Listino valido dal 03/12//2024

OPTIONS
Prix conseillés TTC

l : série     m : option     - : indisponible

OPZIONI
Prezzi consigliati esclusa IVA

Standard Long

(E-) EXPERT 
COMBI

(E-) 
TRAVELLER 
BUSINESS

(E-) 
TRAVELLER 
BUSINESS 

VIP

(E-) EXPERT 
COMBI

(E-) 
TRAVELLER 
BUSINESS

(E-) 
TRAVELLER 
BUSINESS 

VIP

PACCHETTO VIP CON 4 SEDILI

Seconda fila e terza fila: ciascuna con 2 sedili singoli su guide, con braccioli, 
pieghevoli e rimovibili, schienale regolabile in inclinazione; nella seconda fila 
montabili in direzione opposta a quella di marcia

AN01

Non 
compatibile 

con AL35

900 € m m

Un tavolo (su guida aggiuntiva) tra i sedili singoli nella seconda fila

Vano bagagli senza copertura

PACCHETTO VIP CON 5 SEDILI 

Seconda fila: 2 sedili singoli su guide, con braccioli, pieghevoli e rimovibili, 
schienale regolabile in inclinazione + installabili in direzione opposta alla marcia AL35

Non 
compatibile 

con AN01

1000 € m m

Terza fila: configurazione 2/3:1/3 su guide, ribaltabile e rimovibile, schienale 
regolabile in inclinazione

Tavolino (su guida aggiuntiva) tra i sedili singoli nella seconda fila

CONVERTER PACK

Alternatore/Batteria potenziati

m m m m

Predisposizione per gancio di traino BQ01 250 €

SAFETY PLUS PACK

Adaptive cruise control con funzione Stop&Go

Lane Keeping Assist 

Automatic emergency Braking system con avviso collisione

Volante in pelle multifunzione riscaldato (I301 + VH04) per (e-)Traveller Business 

(di serie per (e-) Traveller Premium)

ZVKT
m

600 €

m

200 €

m

600 €

m

200 €

immagini non vincolate da contratto

l : Serie  
m  : Opzione
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Visuels non contractuels

NUOVO PEUGEOT EXPERT COMBI & TRAVELLER – Listino valido dal 03/12//2024

OPTIONS
Prix conseillés TTC

l : série     m : option     - : indisponible

OPZIONI 
Prezzi consigliati esclusa IVA

Standard Long

(E-) EXPERT 
COMBI

(E-) 
TRAVELLER 
BUSINESS

(E-) 
TRAVELLER 
BUSINESS 

VIP

(E-) EXPERT 
COMBI

(E-) 
TRAVELLER 
BUSINESS

(E-) 
TRAVELLER 
BUSINESS 

VIP

RISCALDAMENTO DEI SEDILI ANTERIORI

Con volante in pelle multifunzione riscaldabile (I301 + VH04)
NA01

Non compatibile 
con BRFY

360 € m l m l

FENDINEBBIA ANTERIORI

Con specchietto retrovisore esterno controllabile elettricamente (HU02)
Include presa 12v montante D

PR06

Non 
compatibile 

con 
ZJA9

250 € m l l m l l

HANDS FREE PACK

Porte scorrevoli a sinistra e a destra elettriche con apertura a sensore

WZ09 1000 € l lm mSistema Keyless (sistema di avvio e accesso senza chiave)

immagini non vincolate da contratto

l : Serie  
m  : Option 
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Visuels non contractuels

NUOVO PEUGEOT EXPERT COMBI & TRAVELLER – Listino valido dal 03/12//2024

OPTIONS
Prix conseillés TTC

l : série     m : option     - : indisponible

OPZIONI 
Prezzi consigliati esclusa IVA

Standard Long

(E-) EXPERT 
COMBI

(E-) 
TRAVELLER 
BUSINESS

(E-) 
TRAVELLER 
BUSINESS 

VIP

(E-) EXPERT 
COMBI

(E-) 
TRAVELLER 
BUSINESS

(E-) 
TRAVELLER 
BUSINESS 

VIP

NAVIGATION PACK

Sistema di navigazione con schermo touch HD da 10 pollici, comando vocale 
naturale «OK PEUGEOT» e mirrorscreen.
Peugeot Connect Box

Modanatura cruscotto argento (ENJH)

Cluster digitale a colori da 10 pollici (GMAZ)

Proiettore fendinebbia anteriore (PR06)

Specchietto retrovisore esterno elettrico ripiegabile elettricamente(HU02)

Telecamera posteriore HD con vista ambientale a 180° (WYAX)

ZJA9
m

900 €

m

900 €

NAVIGATION PACK

Sistema di navigazione con schermo touch HD da 10 pollici, 
comando vocale naturale «OK PEUGEOT» e mirrorscreen.
Peugeot Connect Box
Telecamera posteriore HD con vista ambientale a 180°, ausilio al parcheggio 
anteriore e posteriore (WYAY)

Assistente angolo cieco (AO01)

ZJA9
m

700 €
l

m

700 €
l

immagini non vincolate da contratto

l : Serie  
m  : Option 
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Visuels non contractuels

NUOVO PEUGEOT EXPERT COMBI & TRAVELLER – Listino valido dal 03/12//2024

OPTIONS
Prix conseillés TTC

l : série     m : option     - : indisponible

OPZIONI
Prezzi consigliati esclusa IVA

Standard Long

(E-) EXPERT 
COMBI

(E-) 
TRAVELLER 
BUSINESS

(E-) 
TRAVELLER 
BUSINESS 

VIP

(E-) EXPERT 
COMBI

(E-) 
TRAVELLER 
BUSINESS

(E-) 
TRAVELLER 
BUSINESS 

VIP

DETTAGLIO OPZIONI 

Tinte Metallizzate 0MM0 750 € m m m m m m

Vetri scorrevoli nella seconda fila (compresi i vetri extra oscurati 
nella serie 2 e 3)

VG02 350 € m m

Seconda porta scorrevole manuale (destra) WZ07 500 € m l m l

Proiettore Full ECO-LED LA10 400€ m l l m l l

Porte posteriori 50/50 con apertura a 180° a battente con due 
tergicristalli e due finestrini posteriori riscaldabili

WO05 200 € m m

Serie 1: sedile de conducente regolabile in altezza con bracciolo e 
supporto lombare + sedile passeggero con bracciolo, non ribaltabile WAAS 

Senza 
costi

aggiuntivi

m l m l

Fila 1: sedile del conducente regolabile in altezza, supporto lombare 
e sedile del passeggero anteriore con bracciolo, non ribaltabile

WAAF

Non compatibile con 
BRFY

&

Non disponibile con 
e-Traveller Business 

75 kWh

150 € l m l m

CARICATORE DI BORDO 11KW - TRIFASE
LZ04

Solo versioni
elettriche

400 € m m m m m m

l : Serie  
m  : Option 
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Visuels non contractuels

NUOVO PEUGEOT EXPERT COMBI & TRAVELLER – Listino valido dal 03/12//2024

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

* Données WLTP en cours d’homologation. Emissions de CO₂ WTLP mixte minimum-maximum sur le moteur. Les émissions en CO₂ du véhicule dépendent de la version choisie ainsi que des options présentes sur le véhicule.

(1) Les émissions de CO₂ renseignées sont mixtes et exprimées en grammes par kilomètre. Les valeurs de consommation de carburant et d'émissions de CO₂ indiquées sont conformes à l’homologation WLTP (Règlement UE 2017/948). Depuis 1er septembre 2018, les véhicules neufs sont réceptionnés sur la base de la procédure d'essai harmonisée au niveau mondial pour les 
véhicules légers (WLTP), qui est une nouvelle procédure d'essai plus réaliste permettant de mesurer la consommation de carburant et les émissions de CO₂. Cette procédure WLTP remplace complètement le nouveau cycle européen de conduite ( qui était la procédure d'essai utilisée précédemment Les conditions d'essai étant plus réalistes, la consommation de carburant et les 
émissions de CO₂ mesurées selon la procédure WLTP sont, dans de nombreux cas, plus élevées que celles mesurées selon la procédure NEDC Les valeurs de consommation de carburant et d'émissions de CO₂ peuvent varier en fonction des équipements spécifiques, des options et des types de pneumatiques. Veillez à vous rapprocher de votre point de vente pour plus de 
renseignements. Plus d’informations sur www.peugeot.fr

BEV DIESEL

Motore Elettrico 136 CV (75 kWh) BlueHDi 180 S&S EAT8

Potenza massima (kW / CV giri/min) 100 / 136 132 (180) / 4000

Coppia massima (Nm a giri/min) 270 400 / 2000

CAMBIO

Tipo Automatico / riduttore Cambio automatico a 8 marce

PESI E CARICHI Standard Version Long Version Standard Version Long Version

Peso a vuoto (kg) (con conducente 75 kg) 2127 2166 1946 1977

Peso totale ammesso (kg) 3100 3130 2870 2901

Carico massimo rimorchiabile frenato, con 
trasferimento del carico (kg)

1000 1000 1900 1900

Peso totale ammissibile di carico (kg) 4100 4130 4770 4801

Carico verticale massimo ammesso sul 
punto di aggancio

N/A N/A 1500 1500

Max. Carico del tetto 150 150

PRESTAZIONI

Max. Velocità (km/h) 135 185

0-100 km/h (s) 14,2 8,8

BATTERIE

Tipo / Capacità kWh Ioni di Litio / 50 kWh - -

Standard di ricarica AC Typ2, 11 kW trifase - -

Standard di ricarica DC CCS, 100 kW - -

Tempo di ricarica AC 1,8 kW, monofase (0-
100%)

N/A - -

Tempo di ricarica stazione/wallbox di 
ricarica AC da 11 kW, trifase (0-100%)

N/A - -

Tempo di ricarica DC Stazione di ricarica 
rapida da 100 kW (0-80%)

N/A - -

DATI TECNICI 

Dati preliminari che vengono forniti solo a scopo informativo e devono ancora essere confermati dall'omologazione.
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Visuels non contractuels

NUOVO PEUGEOT EXPERT COMBI & TRAVELLER – Listino valido dal 03/12//2024

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

* Données WLTP en cours d’homologation. Emissions de CO₂ WTLP mixte minimum-maximum sur le moteur. Les émissions en CO₂ du véhicule dépendent de la version choisie ainsi que des options présentes sur le véhicule.

(1) Les émissions de CO₂ renseignées sont mixtes et exprimées en grammes par kilomètre. Les valeurs de consommation de carburant et d'émissions de CO₂ indiquées sont conformes à l’homologation WLTP (Règlement UE 2017/948). Depuis 1er septembre 2018, les véhicules neufs sont réceptionnés sur la base de la procédure d'essai harmonisée au niveau mondial pour les 
véhicules légers (WLTP), qui est une nouvelle procédure d'essai plus réaliste permettant de mesurer la consommation de carburant et les émissions de CO₂. Cette procédure WLTP remplace complètement le nouveau cycle européen de conduite ( qui était la procédure d'essai utilisée précédemment Les conditions d'essai étant plus réalistes, la consommation de carburant et les 
émissions de CO₂ mesurées selon la procédure WLTP sont, dans de nombreux cas, plus élevées que celles mesurées selon la procédure NEDC Les valeurs de consommation de carburant et d'émissions de CO₂ peuvent varier en fonction des équipements spécifiques, des options et des types de pneumatiques. Veillez à vous rapprocher de votre point de vente pour plus de 
renseignements. Plus d’informations sur www.peugeot.fr

BEV DIESEL 

Motore elettrico 136 CV (75 kWh) BlueHDi 180 S&S EAT8

CONSUMI ED EMISSIONI
Standard Version Long Version Standard Version Long Version

Emissioni di CO2 min (g/km) 0 0 188 191

Emissioni di CO2 max. (g/km) 0 0 190 193

Consumo energetico (kWh / 100 km) / 
Consumo totale massimo (l/100 km) WLTP

Fino a 24.2 Fino a 24.4 7,2 7,3

Autonomia in km (WLTP) 346-348 343-345 N/A N/A

PNEUMATICI

Tipo di pneumatici 
(di serie o opzionale a seconda della 
versione)

215/65R16 215/65R16

225/55R17 225/55R17

Ruota di scorta N/A N/A

FRENI E SOSPENSIONI

Freni anteriori/posteriori Dischi (ventilati internamente) / dischi Dischi (ventilati internamente) / dischi

Tipo di sospensione anteriore Pseudo McPherson N/A N/A

Tipo di sospensione posteriore Traversa elasticamente deformabile N/A N/A

DATI TECNICI 

I dati qui riportati sono stati - se del caso - sottoposti a test WLTP secondo il regolamento (CE) 715/2007 e il regolamento (UE) n. 2017/1151 nella versione in vigore. I valori indicati si riferiscono a un veicolo di serie e sono da intendersi
esclusivamente come valori indicativi a fini comparativi, che non possono rappresentare valori reali nelle condizioni di vita quotidiana. Si prega di notare che i valori indicati differiscono a causa di diverse specifiche o equipaggiamenti speciali o
essere in grado di aumentare. L'autonomia in condizioni reali di guida dipende da numerosi fattori, come lo stile di guida personale, gli pneumatici, le condizioni meteorologiche e stradali, le caratteristiche del percorso e l'uso del veicolo,
dell'equipaggiamento speciale scelto e del carico del veicolo.

Dati preliminari che vengono forniti solo a scopo informativo e devono ancora essere confermati dall'omologazione
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Visuels non contractuels

NUOVO PEUGEOT EXPERT COMBI & TRAVELLER – Listino valido dal 03/12//2024

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

* Données WLTP en cours d’homologation. Emissions de CO₂ WTLP mixte minimum-maximum sur le moteur. Les émissions en CO₂ du véhicule dépendent de la version choisie ainsi que des options présentes sur le véhicule.

(1) Les émissions de CO₂ renseignées sont mixtes et exprimées en grammes par kilomètre. Les valeurs de consommation de carburant et d'émissions de CO₂ indiquées sont conformes à l’homologation WLTP (Règlement UE 2017/948). Depuis 1er septembre 2018, les véhicules neufs sont réceptionnés sur la base de la procédure d'essai harmonisée au niveau mondial pour les 
véhicules légers (WLTP), qui est une nouvelle procédure d'essai plus réaliste permettant de mesurer la consommation de carburant et les émissions de CO₂. Cette procédure WLTP remplace complètement le nouveau cycle européen de conduite ( qui était la procédure d'essai utilisée précédemment Les conditions d'essai étant plus réalistes, la consommation de carburant et les 
émissions de CO₂ mesurées selon la procédure WLTP sont, dans de nombreux cas, plus élevées que celles mesurées selon la procédure NEDC Les valeurs de consommation de carburant et d'émissions de CO₂ peuvent varier en fonction des équipements spécifiques, des options et des types de pneumatiques. Veillez à vous rapprocher de votre point de vente pour plus de 
renseignements. Plus d’informations sur www.peugeot.fr

DIMENSIONI 

l
STANDARD 

L2
LONG 

L3

Lunghezza (mm) 4981 5331

Larghezza (mm) 2204 2204

Altezza con guida sul tetto (mm) 1890 1890

Passo (mm) 3275 3275

Sporgenza anteriore / posteriore (mm) 904/803 904/1153

DIMENSIONI INTERNE 

Lunghezza interna massima con il sedile del 
passeggero ribaltato (mm)

3161 3511

Lunghezza interna massima dietro la prima fila di 
sedili (mm)

2413 2763

Larghezza massima tra i passaruota nel bagagliaio 
(mm)

1228 1228

Lunghezza interna massima 1618 1618

Altezza interna massima 1337 1339

Larghezza di apertura porta scorrevole 933 933

Altezza di apertura anta scorrevole 1181 1181

immagini non vincolate da contratto
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Visuels non contractuels

NUOVO PEUGEOT EXPERT COMBI & TRAVELLER – Listino valido dal 03/12//2024

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

* Données WLTP en cours d’homologation. Emissions de CO₂ WTLP mixte minimum-maximum sur le moteur. Les émissions en CO₂ du véhicule dépendent de la version choisie ainsi que des options présentes sur le véhicule.

(1) Les émissions de CO₂ renseignées sont mixtes et exprimées en grammes par kilomètre. Les valeurs de consommation de carburant et d'émissions de CO₂ indiquées sont conformes à l’homologation WLTP (Règlement UE 2017/948). Depuis 1er septembre 2018, les véhicules neufs sont réceptionnés sur la base de la procédure d'essai harmonisée au niveau mondial pour les 
véhicules légers (WLTP), qui est une nouvelle procédure d'essai plus réaliste permettant de mesurer la consommation de carburant et les émissions de CO₂. Cette procédure WLTP remplace complètement le nouveau cycle européen de conduite ( qui était la procédure d'essai utilisée précédemment Les conditions d'essai étant plus réalistes, la consommation de carburant et les 
émissions de CO₂ mesurées selon la procédure WLTP sont, dans de nombreux cas, plus élevées que celles mesurées selon la procédure NEDC Les valeurs de consommation de carburant et d'émissions de CO₂ peuvent varier en fonction des équipements spécifiques, des options et des types de pneumatiques. Veillez à vous rapprocher de votre point de vente pour plus de 
renseignements. Plus d’informations sur www.peugeot.fr

(e-)Expert Combi Volume del bagagliaio con ancoraggio fisso in dm³

Volume misurato fino al bordo superiore dello schienale**

Volume misurato fino all'altezza del tetto interno** Tutti i dati sono valori approssimativi

**Norma VDA: misurata con parallelepipedi standard (50x200x100mm)
immagini non vincolate da contratto
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Visuels non contractuels

NUOVO PEUGEOT EXPERT COMBI & TRAVELLER – Listino valido dal 03/12//2024

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

* Données WLTP en cours d’homologation. Emissions de CO₂ WTLP mixte minimum-maximum sur le moteur. Les émissions en CO₂ du véhicule dépendent de la version choisie ainsi que des options présentes sur le véhicule.

(1) Les émissions de CO₂ renseignées sont mixtes et exprimées en grammes par kilomètre. Les valeurs de consommation de carburant et d'émissions de CO₂ indiquées sont conformes à l’homologation WLTP (Règlement UE 2017/948). Depuis 1er septembre 2018, les véhicules neufs sont réceptionnés sur la base de la procédure d'essai harmonisée au niveau mondial pour les 
véhicules légers (WLTP), qui est une nouvelle procédure d'essai plus réaliste permettant de mesurer la consommation de carburant et les émissions de CO₂. Cette procédure WLTP remplace complètement le nouveau cycle européen de conduite ( qui était la procédure d'essai utilisée précédemment Les conditions d'essai étant plus réalistes, la consommation de carburant et les 
émissions de CO₂ mesurées selon la procédure WLTP sont, dans de nombreux cas, plus élevées que celles mesurées selon la procédure NEDC Les valeurs de consommation de carburant et d'émissions de CO₂ peuvent varier en fonction des équipements spécifiques, des options et des types de pneumatiques. Veillez à vous rapprocher de votre point de vente pour plus de 
renseignements. Plus d’informations sur www.peugeot.fr

(e-)Traveller Capacità del bagagliaio (dm³) :

Sedili montati su guide                                                                  Sedili ancorati

Volume misurato fino al bordo superiore dello schienale**

Volume misurato fino all'altezza del tetto interno** Tutti i dati sono valori approssimativi

**Norma VDA: misurata con parallelepipedi standard (50x200x100mm)

LongStandard

8/9 Posti 

5/6 Posti

5/6 Posti

2/3 Posti

2/3 Posti

immagini non vincolate da contratto
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